

MUNICIE

ANIVERSARIO DESALVADOR

Prefeitura comemora os 465 anos com obras e ampla programação cultural

O aniversário de 465 anos de Salvador, em 29 de março, será comemorado pela Prefeitura já a partir desta semana, com a entrega de obras e realizações voltadas para a melhoria da qualidade de vida da população. Dentre as obras a serem inauguradas destacam-se o primeiro Multicentro de Saúde, que vai funcionar no Vale das

Pedrinhas, Unidade de Pronto Atendimento (UPA) de Valéria, Prefeitura-Bairro de Itapuã, Centro do Empreendedor Municipal (CEM), além do ordenamento do comércio informal na Avenida Sete de Setembro.

As inaugurações e solenidades acontecem em paralelo ao Festival da Cidade, que

será realizado entre 23 e 30 de março, com uma ampla programação multicultural em diversos bairros. Tudo foi detalhado pelo prefeito ACM Neto, em coletiva de imprensa concedida ontem, no Palácio Thomé de Souza. Ele comentou que a cidade faz aniversário e quem ganha presente é o cidadão. Pags. 2, 3, 4, 5 e 30





SALVADOR COMEMORA ANIVERSÁ

Prefeitura vai dar presentes para celebrar 465 anos da primeira capital do Brasil

Salvador comemora 465 anos no próximo dia 29. Para marcar a data, a Prefeitura preparou vários presentes para a primeira capital do Brasil. Já a partir desta semana, muitas obras e realizações serão entregues para marcar a data e melhorar a qualidade de vida da população.

Entre as principais obras estão as inaugurações do primeiro Multicentro de Saúde, que vai funcionar no Vale das Pedrinhas, da Unidade de Pronto Atendimento (UPA) de Valéria, da Prefeitura-Bairro de Itapuã, do Centro do Empreendedor Municipal (CEM) e o ordenamento do comércio informal na Avenida Sete de Setembro, Tudo foi detalhado pelo prefeito ACM Neto em coletiva de imprensa realizada ontem, no Palácio Thomé de Souza.

Serão inauguradas, ainda, nove unidades de saúde, duas escolas e dois hotéis sociais. Isso sem falar na assinatura de ordens de serviço para a construção de mais seis unidades de saúde e de uma escola, além de atos importantes, como o que coloca em vigor as cotas para afrodescendentes na Prefeitura e o que garante internet gratuita e de qualidade em unidades da rede municipal de ensino.

Todas essas inaugurações e solenidades acontecem em paralelo ao Festival da Cidade, que será realizado entre 23 e 30 de março com uma ampla programação multicultural em diversos bairros.

"Serão obras impactantes, transformadoras. Estamos anunciando um conjunto de intervenções, fruto exatamente desse esforço da Prefeitura para melhorar a cidade. Serão obras nas áreas de saúde, educação, infraestrutura, na prestação de serviços ao cidadão, intervenções que, de fato, vão ajudar a mudar a cara de Salvador. E não há melhor momento para fazer esse conjunto de anúncios, lançamento

de projetos e inaugurações do que quando vamos completar 465 anos. A cidade faz aniversário e quem ganha presente é o cidadão", afirmou o prefeito ACM Neto.

Já hoje, às 17h, o prefeito fará uma caminhada pela Avenida Sete de Setembro para entregar a primeira etapa do projeto de reordenamento e revitalização do comércio de rua. Como parte do ordenamento da área, a Prefeitura realizou uma série de melhorias na infraestrutura e distribuiu novas bancas para os ambulantes licenciados, que agora atuam de acordo com a padronização estabelecida pela Secretaria Municipal de Ordem Pública, em comum acordo com a categoria. Até o momento, o serviço já foi concluído nos seguintes trechos: Largo do Rosário, Beco Maria Paz, ruas do Mucambinho, Portão da Piedade, Coqueiros da Piedade, 24 de Fevereiro, Carneiro Ribeiro e Rua do Cabeça. Outras áreas também estão sendo beneficiadas com as intervenções, a exemplo da Rua Nova de São Bento e a Travessa 11 de Junho. As praças da Igreja de São Bento e Rio Branco, onde está localizado o Relógio de São Pedro, serão reformadas. O projeto prevê ainda o conserto e funcionamento do relógio, um dos pontos de referência do Centro da cidade.

A cidade fa<mark>z aniversári</mark>o e quem ganha presente é o cidadão, disse o prefeito ao anunciar inaugurações de obras pelos 465 anos de Salvador





Órgãos responsáveis Gabinete do Prefeito

Assessoria Geral de Comunicação

Rua Chile, nº 21 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000 - Tel.: 2201-6261/ 3176-1422

www.salvador.ba.gov.br

Prefeito de Salvador Antonio Carlos Peixoto de Magalhães Neto

ões Anteriores, solicite através do



RIO COM OBRAS E REALIZAÇÕES

dades funcionarão como referên-

cia distrital na oferta de serviços

e exames especializados. O bair-

ro do Vale das Pedrinhas será o

primeiro a ser beneficiado com

a unidade, que contará com 14

consultórios e capacidade para

atender 450 pacientes por dia.

No Multicentro serão ofer-

tados serviços multidisci-

plinares em programas

disponibilizados pelo SUS.

Nesses postos serão reali-

zados atendimentos nas

áreas de ginecologia, pe-

diatria, clínica médica,

doença falciforme e he-

patites virais, além de psi-

urologia,

oftalmologia,

INFRAESTRUTURA

Além das obras de requalificação de ruas transversais da Avenida Sete que vão receber trabalhadores informais, será inaugurada a Rua Lourival Costa, um novo acesso da BR-324 ao bairro de Águas Claras. "Essa é uma novidade que vai beneficiar diretamente os moradores da região e de quem precisa passar pelo local, que tem um trânsito pesado", afirmou o prefeito. Também serão publicados os editais de licitação para duplicação da Baixa do Fiscal, "um sonho antigo da comunidade", construção do Mercado de Cajazeiras, reforma completa da Praça Cayru e da

cologia, fisioterapia, nuorla do Jardim de Alá. trição, serviços de apoio SAÚDE diagnóstico e terapêutico em radiologia A Prefeitura inaugura na semana clínica, ultrassode aniversário da cidade o prinografia, comeiro Multicentro de Salvador, dos 12 que serão construídos pela administração em cada Distrito Sanitário. Essas uni-O atendimento médico vai ganhar um reforço com a inauguração de nove unidades de saúde pela Prefeitura

leta para exames laboratoriais e marcação de consultas e procedimentos.

A UPA de Valéria, primeira inaugurada nessa administração, funcionará numa área de 1,5 mil metros quadrados com

19 leitos de observa-

ção e quatro de

estabilização,

atendimento

clínico, pediátrico, cirúrgico e traumato-ortopedia, apoio diagnóstico e terapêutico em radiologia, laboratório de patologia clínica e ultrassonografia, procedimentos e odontologia 24 horas, eletrocardiograma e serviço de atenção domiciliar para pacientes que recebem alta, mas continuam necessitando de cuidados. A UPA também contará com uma base do Samu. Serão atendidas 500 pessoas diariamente.

Além da UPA de Valéria e do Multicentro do Vale das Pedrinhas, estão previstas as inaugurações do Centro de Saúde Ministro Alckmin (Itapagipe), Centro de Saúde São Judas Tadeu (Liberdade) e as Unidades de Saúde da Família (USFs) de São Tomé de Paripe e Cajazeiras IV, V e XI. Sem contar com as sete assinaturas de ordem de serviço para construção das USFs Calabetão, Rocinha do IAPI, Vale das Pedrinhas, Plataforma, Teotônio Vilela, Nova Brasília e Castelo Branco.

EDUCAÇÃO

Além das assinaturas de contratos para construção de novos Centros Municipais de Educação Infantil (CMEIs), como parte da meta de abrir 25 mil novas vagas até 2016, a Prefeitura vai reinaugurar a Escola Municipal Artur Sales (Santa Cruz), o Centro Municipal de Educação Infantil Waldeck Ornelas (Cajazeiras) e dar ordem de serviço para a construção da Escola Municipal Nova Constituinte (Periperi). Será assinado, ainda, convênio com a NET para implantação do serviço de internet banda larga em 100 escolas municipais, como foi acordado na cota de patrocínio do Carnaval.

HOTÉIS SOCIAIS

Serão inaugurados a sede do Simm (Serviço Municipal de

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Intermediação de Mão de Obra) da Avenida Joana Angélica, que atenderá cerca de 300 pessoas por dia com hora marcada, e dois hotéis sociais, um em Pau da Lima e outro em Itapuã. São os primeiros hotéis sociais da cidade para abrigar, com humanização, pessoas em situação de rua, com quartos e banheiros individuais e ar-condicionado, promovendo ações para ressocialização, inclusive com retirada de documentos. Cada um dos hotéis terá disponibilidade para atender 70 pessoas.

Também será assinado decreto para criação do Núcleo LGBT, que funcionará na estrutura da Secretaria Municipal da Reparação (Semur), entrega de 500 títulos de terra em Canabrava, dentro do programa Casa Legal, e assinatura de atos de promoção da igualdade racial, em comemoração ao Dia Internacional de Combate ao Racismo, em 21 de março. Serão assinados pelo prefeito ACM Neto, por exemplo, os decretos que regulamentam a adoção de cotas de acesso aos afrodescendentes em concursos, seleções públicas e cargos comissionados da Prefeitura, estipulada em 30%, e o que trata sobre o reconhecimento jurídico, administrativo e social dos terreiros de candomblé e entidades religiosas de matrizes africanas da cidade.

PREFEITURA-BAIRRO

A segunda sede da Prefeitura-Bairro começa a funcionar durante as comemorações pelo aniversário da cidade em Itapuã. A sede conta com área de 500 metros quadrados, 15 guichês de atendimento, seis salas, 32 funcionários e a previsão é atender 600 pessoas por dia. Serão oferecidos serviços de órgãos municipais e a estrutura contará ainda com guichê do Instituto Nacional do Seguro Social (INSS), balcão de conciliação do Tribunal de Justiça da Bahia (TJ-BA) e Junta Militar.

MONUMENTOS

A Fundação Gregório de Mattos trabalha na restauração de seis monumentos, dos quais quatro serão entregues durante as festas pelo aniversário de Salvador. Outras duas restaurações - Monumento Thomé de Souza (estátua em frente à Câmara/Elevador Lacerda) e Visconde de Cayru (Mercado Modelo) - têm inicio esta semana. As inaugurações de monumentos restaurados programadas para a semana de festividades são Busto de Presciliano Silva (Passeio Público), Busto de Silvio Deolindo Fróes (Largo dos Aflitos), a Fonte do Dique do Tororó e as estátuas Meninas do Brasil (popularmente conhecidas como as gordinhas de Ondina), na Avenida Adhemar de Barros.



O Relógio de São Pedro, um dos pontos de referência da cidade, será consertado

DECRETO CRIA COTAS PARA NEGROS EM CONCURSOS PÚBLICOS concursos devem ser garantidas aos candidatos afrodescendentes.

Documento será assinado no Centro Cultural da Câmara, às 9h desta sexta-feira

Hoje, às 9h, o prefeito ACM Neto assina o decreto que cria cotas para afrodescendentes em concursos públicos e cargos comissionados da administração municipal. A solenidade será realizada no Centro Cultural da Câmara de Vereadores de Salvador, na Praça Thomé de Souza, e integra as

comemorações pelo Dia Internacional da Eliminação da Discriminação Racial, promovidas pela Secretaria Municipal da Reparação (Semur). Também estarão presentes a secretária Ivete Sacramento e representantes de entidades ligadas ao movimento negro. Pelo decreto, 30% das vagas dos aos candidatos afrodescendentes. Na ocasião também será lançada a Mostra Criativa Salvador Arte, uma iniciativa da Semur em parceria com a Secretaria da Educação, Fundação Gregório de Mattos, Conselho Municipal de Educação e Conselho Municipal de Comunidades Negras. Outro ato importante vai promover o reconhecimento jurídico-administrativo e social dos templos dos povos de terreiros e religiões de matriz africana e correlatas.

Criado pela Organização das Nações Unidas, o Dia Internacional de Luta pela Eliminação da Discriminação Racial marca o Massacre de Sharpeville, em Joanesburgo, África do Sul, ocorrido em 21 de março de 1960. Cerca de 20 mil pessoas faziam um protesto contra a Lei do Passe, que obrigava a população negra a portar um cartão que continha os locais onde era permitida sua circulação. Apesar de ser uma manifestação pacífica, a polícia do Apartheid atirou na multidão desarmada, matando 69 pessoas e ferindo outras 186.

REORDENAMENTO DA AVENIDA SETE SERÁ ENTREGUE HOJE

Foram feitas melhorias na infraestrutura e distribuição de novas bancas para os ambulantes licenciados

A primeira etapa do projeto de reordenamento e revitalização do comércio de rua da Avenida Sete de Setembro e adjacências será entregue à população hoje, às 17h, pelo prefeito ACM Neto e pela secretária da Ordem Pública, Rosemma Maluf. Eles farão uma caminhada pelo local acompanhados de representantes dos ambulantes. Como parte do ordenamento da área, a Prefeitura

realizou uma série de melhorias na infraestrutura e distribuiu novas bancas para os ambulantes licenciados, que agora atuam de acordo com a padronização estabelecida pela Prefeitura.

Com o reordenamento, só quem estiver licenciado poderá trabalhar nas ruas. A fiscalização será permanente e feita pela Semop. "Quando assumimos a gestão, identificamos que esse era um dos primeiros problemas da cidade. Havia 1.200 ambulantes atuando de forma desordenada, ocupando todos os passeios e dificultando a passagem e a mobilidade do público, especialmente de cadeirantes e deficientes visuais", explica Rosemma Maluf.

A secretária conta que a execução do projeto foi precedida de reuniões com os representantes dos comerciantes informais e lojistas da região, Ministério Público, Sebrae e a Fundação Mário Leal Ferreira, que elaborou o modelo de instalações adotado, totalmente coberto. "Ouvimos os anseios e todas as partes envolvidas e isso foi traduzido para o projeto que estamos entregando à população", ressalta a titular da Semop.

INTERVENÇÕES

A primeira etapa do projeto de reordenamento da Avenida Sete envolve o comércio de rua do trecho que vai da Igreja do Rosário à Praça Castro Alves, sendo que a Praça Rio Branco (Relógio de São Pedro) concentrava o maior número de ambulantes. Para quem atuava sem licenciamento no local, a Semop ofereceu a possibilidade de trabalhar na Rua Nova de São Bento, área que também está sendo revitalizada, até que se obtenha o documento.

Entre as ações implementadas se destacam a recuperação e estruturação dos pontos tradicionais de atuação dos ambulantes. A obra inclui colocação de piso intertravado com pista tátil, cobertura de policarbonato e instalação de nova iluminação. "Agora, os ambulantes contam com condições de trabalho muito mais confortáveis e dignas", diz a secretária.

Até o momento, o serviço já foi concluído nos seguintes trechos: Beco Maria Paz, Largo do Rosário, ruas do Mucambinho, Portão da Piedade, Coqueiros da Piedade, 24 de Fevereiro, Carneiro Ribeiro e Rua do Cabeça. Outras áreas também estão sendo beneficiadas com as intervenções, a exemplo da Rua Nova de São Bento e a Travessa 11 de Junho. As praças da Igreja de São Bento e Rio Branco, onde está localizado o Relógio de São Pedro, também serão reformadas, adotando o projeto que está sendo elaborado pela Fundação Mário Leal Ferreira. O projeto prevê ainda o conserto e funcionamento do relógio, um dos pontos de referência do Centro da cidade.



A estruturação dos pontos tradicionais de atuação dos ambulantes melhorou as condições de trabalho da categoria





SUMÁRIO

EXECUTIVO	7
DECRETOS FINANCEIROS	7
DECRETOS NUMERADOS	8
DECRETOS SIMPLES	9
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	9
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO	9
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO SALVADOR - PREVIS	10
SECRETARIA MUNICIPAL DO DESENVOLVIMENTO, TURISMO E CULTURA	11
EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR	11
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	11
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA	11
SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO E TRANSPORTE	11
SUPERINTENDÊNCIA DE CONTROLE E ORDENAMENTO DO USO DO SOLO DO MUNICÍPIO - SUCOM	11
SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DO SALVADOR - TRANSALVADOR	12
SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA E DEFESA CIVIL	17
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL	17
LICITAÇÕES	17
GABINETE DO PREFEITO - GABP	17
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	17
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO	18
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO SALVADOR - PREVIS	18
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	19
SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO E TRANSPORTE	20
FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF	20
SUPERINTENDÊNCIA DE CONTROLE E ORDENAMENTO DO USO DO SOLO DO MUNICÍPIO - SUCOM	20
SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DO SALVADOR - TRANSALVADOR	20
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA	21
EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DO SALVADOR - LIMPURB	21
CONTRATOS	21
GABINETE DO PREFEITO - GABP	21
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO	21
SECRETARIA MUNICIPAL DO DESENVOLVIMENTO, TURISMO E CULTURA	24
EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR	26
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	27
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA	28
FUNDAÇÃO CIDADE MÃE - FCM	28
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA	28
EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DO SALVADOR - LIMPURB	28
EDITAIS	28
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	28
DIVERSOS	29





Órgãos responsáveis

Gabinete do Prefeito Assessoria Geral de Comunicação Rua Chile, nº 21 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000 - Tel.: 2201-6261/ 3176-1422

www.salvador.ba.gov.br



EXECUTIVO

DECRETOS FINANCEIROS

DECRETO Nº 24.834 de 20 de marco de 2014

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo Decreto nº 24.733, de 15 de janeiro de 2014, Decreto nº 24.734, de 16 de janeiro de 2014 e Lei Orçamentária Anual nº 8.539, de 27 de dezembro de 2013, em seu art. 6º, inciso IV,

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orcamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 22,500,000,00 (vinte e dois milhões e quinhentos mil reais) na unidade orcamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Coordenadoria Central de Programação e Monitoramento da Execução Orçamentária, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 20 de março de 2014.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARRERA

ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO

Secretário Municipal de Gestão

MAURO RICARDO MACHADO COSTA

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 24.834 / 2014

TOTAL GERAL				22.500.000	22.500.000
	SUB-TOTAL	•	, and the second	22.500.000	22.500.000
	12.366.031.2148	3.3.90.39	001		4.500.000
	12.361.031.2151	3.3.90.39	001		5.500.000
	12.361.031.2151	3.3.90.30	001		12.500.000
441010-FME	12.361.009.2128	3.3.90.39	001	22.500.000	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
	•				Valores em R\$ 1,00
REFEITURA MUN. DO SALVADOR		CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR			PAG:1

DECRETO Nº 24.835 de 20 de marco de 2014

Abre ao Orcamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo Decreto nº 24.733, de 15 de janeiro de 2014, Decreto nº 24.734, de 16 de janeiro de 2014 e Lei Orçamentária Anual nº 8.539, de 27 de dezembro de 2013, em seu art. 6º, inciso IV,

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orcamento Fiscal. o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 15.000,00 (quinze mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º As Unidades Orçamentárias abrangidas por este Decreto e a Coordenadoria Central de Programação e Monitoramento da Execução Orçamentária, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 20 de março de 2014.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARRERA

Chefe da Casa Civil

ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO

Secretário Municipal de Gestão

MAURO RICARDO MACHADO COSTA

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 24.835 /2014

PAG:1	AL SUPLEMENTAR	CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR			PREFEITURA MUN. DO S
Valores em R\$ 1,00	•				
ANULAÇÃO	SUPLEMENTAÇÃO	FONTE	ELEMENTO DE DESPESA	PROJETO / ATIVIDADE	ÓRGÃO / UNIDADE
15.000		000	3.3.90.39	23.695.008.2300	407002-SALTUR
15.000			•	SUB-TOTAL	
	15.000	000	3.3.90.39	15.451.020.1156	423002-FMLF
	15.000		•	SUB-TOTAL	
15.000	15.000			TOTAL GERAL	

DECRETO Nº 24.836 de 20 de marco de 2014

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR CAPITAL DO ESTADO DA RAHIA no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo Decreto nº 24.733, de 15 de janeiro de 2014, Decreto nº 24.734, de 16 de janeiro de 2014 e Lei Orçamentária Anual nº 8.539, de 27 de dezembro de 2013, em seu art. 6º, inciso V, alínea C

Art. 1° Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 30.000,00 (trinta mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Coordenadoria Central de Programação e Monitoramento da Execução Orçamentária, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 20 de março de 2014.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARRERA Chefe da Casa Civil

ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO

Secretário Municipal de Gestão

MAURO RICARDO MACHADO COSTA

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 24.836 /2014

	TOTAL GERAL			30,000	30,000	
	SUB-TOTAL			30.000	30.000	
	15.122.015.2001	3.3.90.39	050		30.000	
57002-LIMPURB	04.126.015.2504	4.4.90.52	050	30.000		
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO	
					Valores em R\$ 1,0	
REFEITURA MUN. DO S	EFEITURA MUN. DO SALVADOR CRI			CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR		



DECRETO Nº 24.837 de 20 de março de 2014

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da unidade orçamentária, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 29 da Lei nº 8.538, de 26 de dezembro de 2013, Decreto nº 24.733, de 15 de janeiro de 2014, Decreto nº 24.734, de 16 de janeiro de 2014 e Lei Orçamentária Anual nº 8.539, de 27 de dezembro de 2013,

DECRETA:

Art. 1° Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2014, da unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Coordenadoria Central de Programação e Monitoramento da Execução Orçamentária, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 20 de março de 2014.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARRERA

Chefe da Casa Civil

ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO

Secretário Municipal de Gestão

MAURO RICARDO MACHADO COSTA

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 24.837 /2014

PREFEITURA MUN. DO SALVADOR		ALTERA O QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA			PAG:1
					Valores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	ALOCAÇÃO	REDUÇÃO
400002-SEDES	23.695.008.1254	3.3.50.41	000	3.000.000	
	23.695.008.1254	3.3.90.39	000		3.000.000
	SUB-TOTAL			3.000.000	3.000.000
TOTAL GERAL				3.000.000	3.000.000

DECRETO Nº 24.838 de 20 de março de 2014

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo Decreto nº 24.733, de 15 de janeiro de 2014, Decreto nº 24.734, de 16 de janeiro de 2014 e Lei Orçamentária Anual nº 8.539, de 27 de dezembro de 2013, em seu art. 6º, inciso IV,

DECRETA

Art.1° Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Coordenadoria Central de Programação e Monitoramento da Execução Orçamentária, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 20 de março de 2014.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARRERA

Chefe da Casa Civil

ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO

Secretário Municipal de Gestão

MAURO RICARDO MACHADO COSTA

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 24.838 /2014

	TOTAL GERAL			400.000	400.000
	SUB-TOTAL			400.000	400.000
	15.451.018.1282	4.4.90.51	030		400.000
476002-SUCOP	15.451.018.1292	4.4.90.51	030	400.000	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
	•				Valores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DO SALVADOR		CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR			PAG:1

DECRETO N° 24.839 de 20 de março de 2014

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da unidade orçamentária, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 29 da Lei n° 8.538, de 26 de dezembro de 2013, Decreto n° 24.733, de 15 de janeiro de 2014, Decreto n° 24.734, de 16 de janeiro de 2014 e Lei Orçamentária Anual n° 8.539, de 27 de dezembro de 2013,

DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2014, da unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Coordenadoria Central de Programação e Monitoramento da Execução Orçamentária, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 20 de março de 2014.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARRERA

Chefe da Casa Civil

ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO

Secretário Municipal de Gestão

MAURO RICARDO MACHADO COSTA Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO N° 24.839 /2014

				DE DETALHAMENTO ESPESA	PAG:1
					Valores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	ALOCAÇÃO	REDUÇÃO
301110-FMS	10.302.026.2083	3.3.90.92	014	100.000	
	10.302.028.2091	3.3.90.93	014	560.000	
	10.302.028.2096	3.3.90.93	014	2.260.000	
	10.302.026.2083	3.3.90.39	014		100.000
	10.302.028.2091	3.3.90.39	014		560.000
	10.302.028.2096	3.3.90.39	014		2.260.000
	SUB-TOTAL	2.920.000	2.920.000		
-	TOTAL GERAL			2.920.000	2.920.000

DECRETOS NUMERADOS

DECRETO N° 24.840 de 20 de março de 2014

Re-Ratifica o Decreto nº 17.271/2007, que aprovou o Loteamento Veronella.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições, com fundamento nas Leis nº 3377/84 e 3853/88, e tendo em vista o constante do processo administrativo nº 5693/2014-SUCOM (processo nº 690/2006-SEPLAM e apensos),

DECRETA:

Art. 1º Fica alterada a denominação do Loteamento Veronella, aprovado pelo Decreto nº 17.271, de 10 de abril de 2007, que passa a denominar-se Loteamento Reserva Cidade Jardim, ficando ratificadas as demais disposições.

Art. 2º Fica retificada a matrícula do registro da gleba pertinente ao referido loteamento que, após a unificação, em cartório, das quatro glebas, localizadas no bairro Candeal de Brotas, nesta



Capital, com área total de 42.349,25m² (quarenta e dois mil trezentos e quarenta e nove metros quadrados e vinte e cinco decímetros quadrados), passou a ter a matrícula única de nº 89,885, constante no Cartório do 3º Ofício do Registro de Imóveis e Hipotecas do Município do Salvador, Estado da Bahia, de propriedade da Villas Construtora Limitada.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 20 de março de 2014.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO Prefeito

JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe do Gabinete do Prefeito

JOSÉ CARLOS ALELUIA COSTA

Secretário Municipal de Urbanismo e Transporte

DECRETOS SIMPLES

DECRETO de 20 de março de 2014

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições

RESOLVE:

Considerar nomeada, desde 06/02/2014, **JUÇARA ROSA SANTOS DE ARAÚJO** para exercer o cargo em comissão de Subcoordenador, Grau 53, da Subcoordenadoria de Educação Integral e Diversidade, da Coordenadoria de Ensino e Apoio Pedagógico, da Secretaria Municipal da Educação e exonerar, a pedido, do mesmo cargo, EDNA RODRIGUES DE SOUZA.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do processo 5324/2013 – SMED e com fundamento no artigo 47 da Lei Complementar nº 01/91.

RESOLVE:

Considerar exonerado, a pedido, desde 23/10/2013, o servidor **DANILO SALES DE QUEIROZ SILVA**, Professor, Nível 01, na área de qualificação de Língua Portuguesa, lotado na Secretaria Municipal da Educação.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do processo 5598/2013 SMED e com fundamento no artigo 47 da Lei Complementar nº 01/91.

RESOLVE:

Considerar exonerada, a pedido, a servidora **DEBORAH SANTOS CONCEIÇÃO**, Professor Municipal, Nível I, na área de qualificação de Educação Física, lotada na Secretaria Municipal da Educação.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do processo 7667/2013-SMS e com fundamento no artigo 47. da Lei Complementar nº 01/91.

RESOLVE:

Considerar exonerada, a pedido, desde 10/07/2013, a servidora **JULIANA FEDULO DE**MACEDO, matrícula 988751, Profissional de Atendimento Integrado, na área de qualificação de

Médico Pediatra, Código 28010, lotada na Secretaria Municipal da Saúde.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do processo 5129/2013 – SMED e com fundamento no artigo 47 da Lei Complementar nº 01/91,

RESOLVE:

Considerar exonerada, a pedido, desde 09/10/2013, a servidora SIMONE FILGUEIRAS ROTONDANO, Professor Municipal, Nível I, na área de qualificação de Língua Portuguesa, lotada na Secretaria Municipal da Educação.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do processo 5696/2013 SMED e com fundamento no artigo 47 da Lei Complementar nº 01/91,

RESOLVE:

Considerar exonerada, a pedido, a servidora SUSANA FERREIRA SANTANA MORAES, Professor Municipal, Nível I, na área de qualificação de História, lotada na Secretaria Municipal da

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 20 de março de 2014.

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

PUBLICADO NO DOM 6.059 DE 20/03/2014. REPUBLICADO POR TER SAÍDO COM INCORREÇÃO

INSTRUÇÃO NORMATIVA SEFAZ/DGRM Nº 12/2014

Dispõe sobre o sorteio de prêmios para tomador de serviço identificado na NFS-e, na forma que indica.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei, e considerando o disposto na alínea "a", inciso I, do art. 8° da Instrução Normativa SEFAZ/DGRM nº 11/2013,

RESOLVE:

Educação

Art. 1° Ficam disponibilizados para consulta no endereço eletrônico https://nfse.salvador.ba.gov.br os números dos bilhetes eletrônicos do sorteio número 03 do Programa Nota Salvador.

§ 1º Com o objetivo de assegurar a integridade do arquivo eletrônico que contém a relação de todos os números dos bilhetes e seus respectivos titulares foi gerado o seguinte hash c4c18a8927b07868ff72f81803de2187.

§ 2º O código "hash" mencionado no § 1º refere-se à codificação gerada pelo algoritmo público denominado "Message Digest Algorithm 5 - MD5".

Art. 2° Esta Instrução Normativa entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, 18 de Março de 2014.

MAURO RICARDO MACHADO COSTA

Secretário Municipal da Fazenda.

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO

PORTARIA Nº 155/2014

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º do Decreto nº 11.531/97, alterado pelo Decreto nº 11.659/97,

RESOLVE:

Colocar à disposição do Gabinete do Prefeito - GABP, o empregado da Empresa de Limpeza Urbana do Salvador - LIMPURB, Givaldo Batista Conceição, matrícula 990663..

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, em 14 de março de 2014.

ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO

Secretário

PORTARIA Nº 158/2014

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 1° do Decreto n° 11.659/97 e com fundamento no artigo 53 da Lei Complementar n° 01/91,

RESOLVE:

Autorizar a cessão para a Superintendência de Trânsito e Transporte de Salvador - TRANSALVADOR do servidor Joan Soares de Alcântara, matrícula 22447, lotado na Secretaria Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza - SEMPS, para exercer função de confiança.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, em 18 de março de 2014.

ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO

Secretário

PORTARIA Nº 161/2014

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 1° do Decreto n° 11.659/97 e com fundamento no artigo 52 da Lei Complementar n° 01/91,

RESOLVE:



Redistribuir do quadro de pessoal da Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, para o da Secretaria Municipal da Infraestrutura e Defesa Civil - SINDEC/CODESAL, o cargo de Profissional de Atendimento Integrado, na área de qualificação de Assistente Social, provido pela servidora Alba Cristina Cabral Mendonca. matrícula 22.631.

GABINETE DO SECRETÁRO MUNICIPAL DE GESTÃO, em 19 de marco de 2014.

ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO

Secretário

PORTARIA CONJUNTA Nº 164 de 20 de março de 2014

Altera o Quadro de Cotas Orçamentarias - QCO, na forma que indica e dá outras providências.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA E O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições legais e com fundamento no art. 5°, § 1° e 2°, do Decreto n° 24.733, de 15 de janeiro de 2014, Decreto n° 24.734, de 16 de janeiro de 2014 combinado com a Portaria Conjunta n° 111 de 18 de fevereiro de 2014

RESOLVEM:

Art. 1° - Fica alterado, para o 1° quadrimestre de 2014, o Quadro de Cotas Orçamentárias - QCO, da unidade orçamentária indicada no anexo a esta Portaria.

Art. 2º- A Unidade Orçamentária abrangida por esta Portaria e a Coordenadoria Central de Programação e Monitoramento da Execução Orçamentária, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MAURO RICARDO MACHADO COSTA

Secretário Municipal da Fazenda

ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO

Secretário Municipal de Gestão

ANEXO A PORTARIA CONJUNTA Nº 164/2014
QUADRO DE COTA ORÇAMENTÁRIAS - QCO
1 ° Quadrimestre / 2014

23 - Procuradoria Geral do Município 230002 - Nucleo de Execução Orçamentária e Financeira - NOF R\$ 1.00						
APROVADO				RADO		
FONTE DE RECURSOS	COTA ORÇAMENTÁRIA	COTA DO QUADRIMESTRE	COTA ORÇAMENTÁRIA	COTA DO QUADRIMESTRE		
000 - Tesouro	2.606.000	966.000	2.606.000	1.266.000		
TOTAL	2.606.000	966.000	2.606.000	1.266.000		

DESPACHOS FINAIS DO SR. SECRETÁRIO DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO 7047/1984

RECURSO/CONCURSO PÚBLICO- DEFERIDO

6172/2013-SEMGE-DANIELLA ARAÚJO GUIMARÃES

RECURSO/CONCURSO PÚBLICO - INDEFERIDO

6152/2013-SEMGE-RAILDES APOLINARIO SILVA
6112/2013-SEMGE-VITOR ALEXANDRE NORONHA REIS
5974/2013-SEMGE-MARILEIDE DA SILVA BARBOSA
6231/2013-SEMGE-ROSILENE OLIVEIRA TRINDADE
6321/2013-SEMGE-PATRICIA CARNEIRO COSTA
456/2014-SEMGE-JOSEANE BAHIA QUEIROZ DE JESUS

928/2014-SEMGE-JOSEANE BAHIA QUEIROZ DE 928/2014-SEMGE-JOÃO ARRAZ DE ALMEIDA

GABINETE DA DIRETORIA GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS, em 20 de março de 2014.

JOSIAS FRANÇA FILHO

Diretor Geral de Gestão de Pessoas

DESPACHOS FINAIS DO SR. SECRETÁRIO - DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO 7047/1984

ADICIONAL DE INSALUBRIDADE - DEFERIDO

PROCESSO	SERVIDOR (A)	LOTAÇÃO	PERCENTUAL
13138/2013	LILIAN FORTES DE LIMA BRANDÃO	SMS	20%
10783/2013	JOSENEIDE MACEDO EVANGELISTA	SMS	20%
10786/2013	LUCIANA NASCIMENTO SILVA	SMS	20%
10789/2013	GABRIELA BARRETO SANTANA	SMS	20%

PROCESSO	SERVIDOR (A)	LOTAÇÃO	PERCENTUAL
10941/2013	CARINE CASTRO LIMA	SMS	20%
11312/2013	JUCINEIDE ALVES DA PAIXÃO	SMS	20%
11860/2013	EILANE CARMO QUEIROZ DOS SANTOS	SMS	20%
11995/2013	LAURA VIRGINIA SILVA SOUZA	SMS	20%
12077/2013	TACIANA PERREIRA SANT'ANA SANTOS	SMS	20%
12505/2013	CINTIA CAVALCANTE MACHADO	SMS	20%
3721/2013	LAUDICEIA MARQUES DE BRITO	SMS	20%
14577/2013	CLAUDIA JESUS DA SILVA	SMS	20%
13157/2013	SANDRA SANTOS DA CRUZ SILVA	SMS	20%
4469/2013	CARLA DE JESUS BRITO	SMS	20%
10122/2013	ALDEMARIO SANTOS XAVIER	SMS	20%
4467/2013	NIVEA PAULA SANTOS BARRETO	SMS	20%
4288/2013	IRIS SACRAMENTO COSTA	SMS	20%
4471/2013	DIOGENES DE OLIVEIRA SANTANA	SMS	20%
4522/2013	CLOVES DOS SANTOS SILVA	SMS	20%
13113/2012	LIVIA MENDES PAIVA	SMS	20%
4554/2013	ALESSANDRA ALCANTARA DE SANTANA	SMS	20%
8010/2013	GICELIA DE LIMA REGO	SMS	20%
8581/2013	ALESSANDRA SANTOS DE OLIVEIRA	SMS	20%
9333/2013	ANDREA LEMOS SANTOS	SMS	20%
9781/2013	VIRGINIA DA SILVA ALMEIDA	SMS	20%
8579/2013	JEANE PEREIRA SILVA	SMS	20%
2819/2013	IONE SALES DE JESUS	SMS	20%
2321/2013	IENDLI ADRIANE CAPINAN NOGUEIRA	SMS	20%
4259/2013	DAYANE ANDRADE SOUZA SERRA	SMS	20%
4133/2013	TIAGO DE SOUZA FONSECA	SMS	20%
4507/2013	QUEZIA MOURA DA ANUNCIAÇÃO MOURA	SMS	20%
9332/2013	JACILDA ALVES DOS SANTOS NASCIMENTO	SMS	20%
4332/2013	ANDREA REIS COSTA DE SOUZA	SMS	20%
3428/2013	ROBSON DE OLIVEIRA QUEIROZ	SMS	20%
3844/2013	LUIS LAERCIO GERONIMO PEREIRA	SMS	20%
4184/2013	TATIANA LACERDA MEDEIROS	SMS	20%
2752/2013	IRIS ARAGAO ALVES DE SANTANA	SMS	20%
6122/2013	ADILMA SARAIVA PEREIRA	SMS	20%
4334/2013	ANDREA SANTOS SILVA	SMS	20%
4819/2013	GABRIELA ALVES BRAGA DURAN	SMS	20%
4637/2013	CALINDRA MACHADO PINHEIRO	SMS	20%
4763/2013	DANILO VIEIRA JANDIROBA	SMS	20%
5543/2013	PATRICIA COSTA PINTO SOARES FURTADO	SMS	20%
5133/2013	ICARO LUIS VIDAL DOS SANTOS	SMS	20%
4946/2013	FLAVIO SILVA NETO	SMS	20%
12356/2013	KELLY CRISTIANE MOURA COSTA PEDROZA	SMS	20%
10121/2013	CASSIO ANGELO ALMEIDA VIEIRA	SMS	20%
471/2013	DAIANE SILVA DOS SANTOS	SMS	20%
3164/2013	JOEL CELESTINO DE JESUS	SMS	20%
8611/2013	ARIANA MENEZES BISPO DE MELO	SMS	20%
2750/2013	JOSEMARA SOARES ROMÃO	SMS	20%
15454/2013	TIAGO ALMEIDA DE SOUSA	SMS	20%
4418/2013	GLENDA AIRAM DIAS DE OLIVEIRA	SMS	20%
4556/2013	JOANICE SILVEIRA SANTOS	SMS	20%
3963/2013	TATIANE DE JESUS SILVA	SMS	20%

GABINETE DA DIRETORIA GERAL DE ASSISTENCIA E SAUDE OCUPACIONAL DO SERVIDOR.

Em 20 de março de 2014.

RAIMUNDA MARIA BRITO DE QUEIROZ

Diretora Geral de Assistência e Saúde Ocupacional do Servidor

Instituto de Previdência do Salvador - PREVIS

PORTARIA Nº 078/2014

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO SALVADOR- PREVIS, no uso de suas atribuições que lhe confere o Artigo 14, Inciso I, Alínea "K" do Regimento Interno, aprovado pelo Decreto 19.403 de 18.03.09 RESOLVE: Nomear, **LUCIANA DIDIER STUDART**, para exercer o Cargo em Comissão de Subgerente de Cadastro e Informações Previdenciárias/GEPRE, grau 53, a partir de 17.03.2014.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA, 14 de março de 2014.

EUDE LIMA SANTANA

Presidente

PORTARIA Nº 077/2014

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO SALVADOR- PREVIS, no uso de suas atribuições que lhe confere o Artigo 14, Inciso I, Alínea "K" do Regimento Interno, aprovado pelo Decreto 19.403 de 18.03.09 RESOLVE: Exonerar a pedido ANA MEIRE DE SOUZA RODRIGUES, matrícula 990984 do Cargo em Comissão de Subgerente de Controle de Arrecadação/GECAF, grau 53 e nomear para exercer o Cargo FABRICIO BONFIM PRAZERES CRUZ, a partir de 17.03.2014.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA, 14 de março de 2014.

EUDE LIMA SANTANA

Presidente

PORTARIA Nº 079/2014

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO SALVADOR- PREVIS, no uso de suas atribuições que lhe confere o Artigo 14, Inciso I, Alínea "K" do Regimento Interno, aprovado pelo Decreto 19.403 de 18.03.09 RESOLVE: Dispensar a servidora, **BERNADETE MARIA RODRIGUES NETTO**, matrícula 303115, da Função de Confiança de Supervisor/GEPRE, Código 6301, e nomear para exercer o Cargo em Comissão de Subgerente Administrativo/GEADM, grau 53, a partir de 17.03.2014.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA. 14 de marco de 2014.

FIIDE I IMA SANTANA

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DO DESENVOLVIMENTO, TURISMO E CULTURA

Empresa Salvador Turismo - SALTUR

PORTARIA Nº 028/2014

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da Empresa .Salvador TurismoS/A.-SALTUR, na forma que indica e dá outras providências.

O PRESIDENTE DA EMPRESA SALVADOR TURISMO S/A.-SALTUR, no uso de suas atribuições legais e com fundamento no artigo 8º do Decreto nº 24.734, de 16 de janeiro de 2014,

RESOLVE

Artigo 1°- Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2014, da Empresa Salvador Turismo S/A.-SALTUR, na forma indicada no anexo integrante a esta Portaria'.

Artigo 2° - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação

GABINETE DO PREPRESIDENTE DA EMPRESA SALVADOR TURISMO S/A -SALTUR, em 21 de Março de 2014.

GUILHERME CORTIZO BELLINTANI

Presidente da SALTUR

ANEXO A PORTARIA Nº 028 / 2014

PAG:1	DETALHAMENTO ESA	UADRO DE DA DESP	ALTERA O Q	SALVADOR	PREFEITURA MUN. DO	
Valores em R\$ 1,00	200 200 200 200 200					
REDUÇÃO	ALOCAÇÃO	FONTE	ELEMENTO DE DESPESA		ÓRGÃO / UNIDADE	
-	15,000	000	3.1.90.16	23.122.015.2000	407002-SALTUR	
15.000		000	3,1,90.11	23.122.015.2000		
15,000	15,000			SUB-TOTAL		
15,000	15,000		TOTAL GERAL			

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

PORTARIA Nº 03/2014

COMISSÃO PERMANENTE DE SINDICANCIA

E PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR

A PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE SINDICANCIA E PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR da Secretaria Municipal da Saúde, nomeada pela Portaria de N.º 153/10, publicada no Dom de N.º 5.123 de 05 de Maio de 2010 conforme a Portaria de N.º 058/2014, publicada no DOM de N.º 6.035 de 08 a 10 de fevereiro de 2014, que determinou a instalação do Processo de N.º 4249/2012 - SMS, tendo em vista o disposto no art. 212 § 2º da Lei Complementar de N.º 01/91 resolve:

Designar o servidor, CELESTINO MAGALHĀES FERNANDEZ, Agente Técnico Administrativo, Matrícula 980917, para exercer a função de Defensor Dativo da servidora, ANA PAULA PEREIRA BULCÃO, Agente de Combate as Endemias da Secretaria Municipal da Saúde - SMS, Matrícula 984857, no prazo de 15 (quinze) dias, no processo acima, onde é acusada do presumido abandono de cargo público, ex. vi. dos arts. 178 e 179 do Diploma Legal supra.

Salvador, em 19 de Marco de 2014.

MARTA MARIA MONACO SILVA MFIRELES

Presidente Da Comissão Permanente De Sindicância e Processo Administrativo Disciplinar/SMS

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA

DESPACHOS FINAIS - DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO

N° 7047/1984 - LICENÇA PRÊMIO OU ESPECIAL - DEFERIDO

PROCESSO	INTERESSADO	QUINQUÊNIO
307/2014	ROSA MARIA SANTANA MOTA	6°

Salvador, 20 de marco de 2014.

PERIVALDO JOÃO AMARAL

Coordenador Administrativo

SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO E TRANSPORTE

PORTARIA Nº 106/2014

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE URBANISMO E TRANSPORTE - SEMUT, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Municipal n° 8.376/2012 e o Decreto n° 23.863, de 04 de abril de 2013. RESOLVE:

Art. 1º - Delegar à Superintendência de Trânsito e Transporte do Salvador - TRANSALVADOR, as competências e atribuições relativas à prestação de serviços de apoio ao tráfego em logradouros públicos na Cidade do Salvador, previstas no Decreto nº 24.673, de 20 de dezembro de 2013.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE URBANISMO E TRANSPORTES - SEMUT, em 14 de março de 2014.

JOSÉ CARLOS ALELUIA COSTA

Secretário

Superintendência de Controle e Ordenamento do Uso do Solo do Município - SUCOM

PORTARIA Nº 30/2014

O Superintendente Executivo da SUCOM - Superintendência de Controle e Ordenamento do Uso do Solo do Município, no uso das atribuições que lhe confere o Art.18, Inciso I, Alínea k do Regimento Interno da SUCOM, aprovado pelo Decreto nº. 20.807 de 19 de maio de 2010, publicado no Diário Oficial do Município-DOM nº. 5.134 de 20 de maio de 2010.

RESOLVE

De acordo com o art. 193 da Lei Complementar nº 01/91, instaurar Sindicância para apurar os fatos contidos no PROCESSO Nº 11702/2014, pelo que nomeia Comissão constituída dos seguintes membros: Catarina Angélica Sodré Matos, matrícula nº 2941 que a presidirá; Sonia Maria Lima Berbert, matrícula nº 1341; Jane Neves da Paixão Tavares, matrícula nº 1872 e, como suplentes, Irenilda Ribeiro da Silva Pereira, matrícula nº .604 e Marilda Sousa de Santana, matrícula nº .7307.

GABINETE DO SUPERINTENDENTE EXECUTIVO DA SUCOM, em 07 de março de 2014.

SILVIO PINHEIRO

Superintendente Executivo

PORTARIA N° 31/2014

O Superintendente Executivo da SUCOM - Superintendência de Controle e Ordenamento do Uso do Solo do Município, no uso das atribuições que lhe confere o Art.18, Inciso I, Alínea k do Regimento Interno da SUCOM, aprovado pelo Decreto nº. 20.807 de 19 de maio de 2010, publicado no Diário Oficial do Município-DOM nº. 5.134 de 20 de maio de 2010.

RESOLVE:

De acordo com o art. 193 da Lei Complementar nº 01/91, instaurar Sindicância para apurar os fatos contidos no PROCESSO Nº 12478/2014, pelo que nomeia Comissão constituída dos seguintes membros: Jane Neves da Paixão Tavares, matrícula nº 1872, que a presidirá; Sonia Maria Lima Berbert, matrícula nº 1341; e Catarina Angélica Sodré Matos, matrícula nº 2941 e, como suplentes, Irenilda Ribeiro da Silva Pereira, matrícula nº. 604 e Marilda Sousa de Santana, matrícula nº. 7307.

GABINETE DO SUPERINTENDENTE EXECUTIVO DA SUCOM, em 07 de março de 2014.

SILVIO PINHEIRO

Superintendente Executivo



PORTARIA Nº 36/2014

O Superintendente Executivo da SUCOM - Superintendência de Controle e Ordenamento do Uso do Solo do Município, no uso de suas atribuições legais e com fundamento no artigo 8º do Decreto nº 24.734, de 16 de janeiro de 2014.

RESOLVE:

Artigo 1°- Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2014, da Superintendência de Controle e Ordenamento do Uso do Solo do Município-SUCOM, na forma indicada no anexo integrante a esta portaria.

Artigo 2º- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Artigo 3º- Revogam-se as disposições em contrário.

GABINETE DO SUPERINTENDENTE EXECUTIVO DA SUCOM, em 20 de Março de 2014.

SILVIO PINHEIRO

Superintendente

ANEXO A PORTARIA 36 /2014

PREFEITURA MUN. DO S	ALTERA O QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA			PAG:1	
					Valores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	ALOCAÇÃO	REDUÇÃO
426102-SUCOM	15.122.015.2001	3.3.90.92	000	1.600	
	15.122.015.2001	3.3.90.93	000	100.000	
	15.122.015.2001	3.3.90.39	000		101.600
SUB-TOTAL				101.600	101.600
TOTAL GERAL			101.600	101.600	

PORTARIA Nº 038/2014

O Superintendente Executivo da **SUCOM - Superintendência de Controle e Ordenamento do Uso do Solo do Município**, no uso das atribuições que lhe confere o Art.18, Inciso I, Alínea k do Regimento Interno da SUCOM, aprovado pelo Decreto n°. 20.807 de 19 de maio de 2010, publicado no Diário Oficial do Município-DOM n°. 5.134 de 20 de maio de 2010.

RESOLVE:

Designar o servidor Antônio Mário Conceição Santos, matrícula nº 153, para substituir o servidor José Jorge da Silva Alves, matrícula nº 523, na Função de Confiança de Encarregado, Grau 61, Código 6101, da Gerência de Fiscalização Urbanística e Segurança desta Superintendência, no período de 06/03/2014 a 04/04/2014, durante o impedimento do titular por motivo de férias.

GABINETE DO SUPERINTENDENTE EXECUTIVO DA SUCOM, em 19 de março de 2014.

SILVIO PINHEIRO

Superintendente

DESPACHOS FINAIS DO GERENTE ADMINISTRATIVO FINANCEIRO DA

SUCOM

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA DECRETO 7.047/84

LICENÇA PRÊMIO/ESPECIAL-DEFERIDA

PROCESSO	INTERESSADO	QUINQUENIOS
12191/2014	DÉBORA POMPONET OLIVEIRA LEMOS	3°

Em, 19 de março de 2014

LUÍS ADRIANO DE ANDRADE CORREIA

Gerente Administrativo Financeiro

Superintendência de Trânsito e Transporte do Salvador - TRANSALVADOR

PORTARIA Nº 125/2014

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Artigo 16, inciso I, alínea "k" do Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº. 19.408 de 18 de março de 2009.

Determinar a substituição do servidor EBERT SANTA RITA PALMEIRA, matrícula 2226759, membro da Primeira Comissão Permanente de Sindicância e de Processo Administrativo Disciplinar, constituída através da Portaria nº. 263/2013, publicada no Diário Oficial do Município de 27/05/2013, pelo servidor **ERNANI DURAN FILHO**, matrícula 888048.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DO SALVADOR, em 20 de março de 2014.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente Executivo

PORTARIA Nº 126/2014

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Artigo 16, inciso I, alínea "k" do Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº. 19.408 de 18 de março de 2009.

RESOLVE:

Determinar a substituição dos servidores SILVIO BRAZÃO CARQUEIJA, matrícula 2225928 membro titular, por **VLADIMIR SOARES SANTOS** matrícula n°. 2226786, e ERNANI DURAN FILHO matrícula n°. 888048, membro suplente, por **JOÃO RIBEIRO DE CARVALHO NETO**, matrícula 2226533 para a Segunda Comissão Permanente de Sindicância e de Processo Administrativo Disciplinar, constituída através da Portaria n°. 570/2013, publicada no Diário Oficial do Município de 15/10/2013.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DO SALVADOR, em 20 de março de 2014

FARRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente Executivo

PORTARIA Nº 127/2014

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Artigo 16, inciso I, alínea "k" do Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº. 19.408 de 18 de março de 2009, publicado no Diário Oficial do Município de 19 de março de 2009, e tendo em vista o disposto no Art. 24, incisos I, II, VI e VII da Lei nº. 9.503/1997 que institui o Código de Trânsito Brasileiro - CTB, visando à integração das ações de Fiscalização de Trânsito no Município de Salvador.

RESOLVE:

Art. 1° Considerar como **AGENTES DA AUTORIDADE DE TRÂNSITO** para as atividades de fiscalização, lavratura de Auto de Infração e aplicação de medidas administrativas, operação controle e patrulhamento de trânsito nas vias terrestres do Município de Salvador, os servidores municipais ocupantes do Cargo Efetivo de **AGENTE DE FISCALIZAÇÃO DE TRÂNSITO E TRANSPORTE**, designados abaixo listados.

NOME	MATRÍCULA
ANTÔNIO ALMEIDA DOS SANTOS	2226811
EDELSON SANTOS RIOS	2226821
EDSON DA SILVA SOUZA	2226822
JOSÉ CARLOS RBEIRO DE ALCÂNTARA	2226257
JOSÉ ROBSON CRUZ DE CASTRO	2226779
LUIS JESUS BATISTA	2226449
OTAVIANO DE SOUSA FILHO	2226795
ROSÂNGELA SAMPAIO DE SOUZA	2226848
VIRGINIA MARGARIDA ROQUE DE JESUS CARVALHO	2226698
FLÁVIO RODRIGUES DE JESUS	2226447

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DO SALVADOR, em 19 de março de 2014.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente Executivo

PORTARIA N°. 128/2014

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Artigo 16, inciso I, alínea "k" do Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 19.408 de 18 de março de 2009.

RESOLVE:

Designar o servidor **JOMAR ALVES DOS SANTOS**, matrícula nº. **2225857** para responder pela função de confiança de Encarregado, grau 61, do Setor de Recuperação Semafórica, da Gerência de Sinalização, da Diretoria Executiva de Trânsito, em substituição ao titular **JOSEVAL SANTOS GOMES**, matrícula nº. **2225880**, por motivo de licença prêmio, no período de 03/03/2014 a 02/04/2014.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DO SALVADOR, em 19 de maio de 2014.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente Executivo

PORTARIA Nº. 129/2014

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Artigo 16, inciso I, alínea "k" do Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 19.408 de 18 de março de 2009.

RESOLVE

Designar a servidora **ANA LUZIA LIMA SOUZA**, matrícula nº. **223427**, para responder pela função de confiança de Secretário Administrativo, Grau 61, da Auditoria Interna, em substituição a titular VALDECI DOS SANTOS SILVA, matrícula nº. 2225808, por motivo de férias regulamentares no período de 01 a 30/03/2014.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DO SALVADOR, em 19 de março

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente Executivo

PORTARIA Nº. 130/2014

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Artigo 16, inciso I, alínea "k" do Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº. 19.408, de 18 de março de 2009

RESOLVE

Designar a servidora, **LAURA MARIA SERRANO PEREIRA**, matrícula nº **223021**, para responder pela função de confiança de Supervisor, grau 63, da Gerência de Trânsito, da Diretoria Executiva de Trânsito, em substituição a titular NÁDIA CAVALCANTE MARQUES, matrícula nº **2225923** por motivo de férias regulamentares durante o período de 03/03/2014 a 01/04/2014.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DO SALVADOR, em 19 de março de 2014.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente Executivo

PORTARIA Nº 131/2014

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Artigo 16, inciso I, alínea "k" do Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 19.408 de 18 de março de 2009.

RESOLVE

Designar a servidora ARABELA GRACE DA MASCENA MUZZI, matrícula 223462, para responder pela função de confiança de Secretário Administrativo, Grau 61, da Gerência Administrativa - GERAD, em substituição a titular DAGMAR SANTOS DE JESUS, matrícula 2226220, por motivo de férias regulamentares, no período de 06/03/2014 a 04/04/2014.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DO SALVADOR, em 14 de março de 2014

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente Executivo

PORTARIA Nº 137/2014

O SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DO SALVADOR, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei nº 7.610 de 30 de dezembro de 2008 e com fundamento no Art. 16, Inciso I, alínea K, do Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº.19.408 de 18 de março de 2009, publicado no Diário Oficial do Município de 19 de março de 2009,

Considerando a necessidade de ordenar, disciplinar e otimizar o tráfego de veículos em geral e a circulação de pedestres, em função das obras necessárias para ligação da rede abastecimento de água na Rua Alceu Amoroso Lima - Bairro do Caminho das Árvores, solicitação feita através do Processo Nº 72.118/2013 - SUCOM, sob a responsabilidade técnica Hesa 62 - Investimentos Imobiliários / EMBASA - Empresa Baiana de Água e Saneamento S.A.

RESOLVE:

Art. 1º Autorizar à execução das obras necessárias para ligação de rede coletora subterrânea de abastecimento de água, ocupando 1,0m (um metro) da faixa de tráfego a esquerda da Rua Alceu Amoroso Lima, no trecho em frente ao empreendimento em construção / N314, até o empreendimento Salvador Office Pool, numa extensão de 100,0m (cem metros), em etapas sucessivas, concluídas e recuperadas.

- \S 1° Todas as atividades deverão ser realizadas no final de semana, compreendido entre 15:00h do dia 11 (sexta-feira) e 17:00h do dia 13 (domingo) de abril de 2014.
- § 2º- Durante a execução dos serviços ocupando parte da área do passeio, deverá ser mantida uma faixa com largura mínima de 1,0m (um metro), devidamente sinalizada, para livre circulação dos

pedestres com segurança.

- \S 3 ° Os acessos às edificações existentes deverão ser mantidos livres ao longo da etapa descrita no Art. 1°.
- § 3º As áreas ocupadas deverão ser liberadas ao tráfego devidamente recuperadas, inclusive a pavimentação a partir das 17:30h do dia 13 de abril de 2014.
- \S 5° A execução das obras poderá ser parcial ou totalmente paralisada pela fiscalização da TRANSALVADOR em casos de congestionamento do tráfego.
- Art. 2º As obras só poderão ser iniciadas estando à empresa responsável com a autorização emitida pela SUCOM.
- Art. 3º Os locais de realização das obras deverão estar devidamente protegidos e sinalizados em conformidade com o ANEXO II do Código de Trânsito Brasileiro, aprovado pelo Art. 1º da Resolução 160, de 22 de abril de 2004 do CONTRAN.
- Art. 4º É de inteira responsabilidade da Empresa executora a recomposição e pavimentação da pista de rolamento, áreas de estacionamentos, áreas verdes, calçadas (passeios) e a sinalização gráfica anteriormente existente.

PARÁGRAFO ÚNICO - Fica a empresa responsável na obrigatoriedade de comunicar a esta Superintendência a conclusão dos serviços para realização de vistoria técnica no local.

Art. 5º Ficam inalteradas todas as demais condicionantes determinadas por esta Superintendência, pela SEMUT e SUCOM no processo nº. 72118 / 2013 - SUCOM, sob a responsabilidade técnica Hesa 62 - Investimentos Imobiliários / EMBASA - Empresa Baiana de Água e Saneamento S.A.,

Art. 6° O tráfego voltará à normalidade tão logo as condições locais o permitam.

GABINETE DA SUPERINTENDENCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DO SALVADOR, em 19 de março de 2014.

FABRIZZIO MULLER MARTINEZ

Superintendente Executivo

PORTARIA Nº 140/2014

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Artigo 16, inciso I, alínea "k" do Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 19.408 de 18 de março de 2009 e com fundamento no Artigo 8º do Decreto nº 24.734, de 16 de janeiro de 2014.

RESOLVE:

- Art. 1° Fica alterado o quadro de Detalhamento da Despesa (QDD) da Superintendência de Trânsito e Transporte do Salvador TRANSALVADOR, na forma indicada no anexo a esta Portaria.
- Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Art. 3° Revogam-se as disposições em contrário.

GABINETE DO SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DO SALVADOR, em $20\ de\ março\ de\ 2014.$

FABRIZZIO MULLER MARTINEZ

Superintendente Executivo

ANEXO A PORTARIA Nº 140 / 2014

PREFEITURA MUN. DO SA	ALTERA O QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA		PAG:1		
<u> </u>					Valores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	ALOCAÇÃO	REDUÇÃO
426002-TRANSALVADOR	26.122.015.2001	3.3.90.39	050	450.000	
	26.122.015.2001	3.3.90.30	050		200.000
	26.122.015.2001	3.3.90.92 050			250.000
SUB-TOTAL			450.000	450.000	
TOTAL GERAL			450.000	450.000	

RELAÇÃO DOS AUTOS DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO JULGADOS PELA COMISSÃO DE DEFESA DA ATUAÇÃO CDA III, DESIGNADA ATRAVÉS DA PORTARIA 089/2013- TRANSALVADOR E HOMOLOGADA PELO SR. SUPERINTENDENTE DE TÂNSITO E TRANSPORTE, COM FUNDAMENTO NO CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO-CTB, LEI N° 9.503/97 E CONFORME PORTARIA N°12/99 DO DENATRAN.

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ADAILTON SANTOS FERREIRA	51868-2013	R002337447	INDEFERIDO
ADELSON SOUZA SANTOS	58087-2013	R002358712	INDEFERIDO
ADINOENIO FERREIRA MOTA	58565-2013	R002353422	INDEFERIDO



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ADRIANO ANTONIO DA SILVEIRA	66877-2013	R002393472	INDEFERIDO
ADSON LOPES OLIVEIRA	32666-2013	F000988814	INDEFERIDO
AELSON MOTA DOS SANTOS	46764-2013	R002325272	INDEFERIDO
AFRANIO R F DA SILVA	57905-2013	P001767653	INDEFERIDO
AGNALDO DA SILVA BATISTA	43042-2013	P001748838	INDEFERIDO
AILTON GONCALVES BARBOSA	26579-2013	F000958185	INDEFERIDO
ALAN SILVA DAS VIRGENS	48636-2013	F001001323	INDEFERIDO
ALBERLINA WANDERLEY	28390-2013	F000962211	INDEFERIDO
ALDO CARVALHO ANDRADE	58618-2013	P001779450	INDEFERIDO
ALEXANDRE FRANCA PINHEIRO	58015-2013	R002352914	INDEFERIDO
ALEXANDRE MIGUEL CARNEIRO	47577-2013	P001738160	INDEFERIDO
ALEXANDRE SOUZA BONFIM	39644-2013	F000994673	INDEFERIDO
ALMIR DE ALMEIDA	33979-2013	F000975355	INDEFERIDO
ANA LUCIA DOS SANTOS GONCALVES	49053-2013	P001750762	INDEFERIDO
ANA RITA DOS SANTOS REIS	28942-2013	F000962627	INDEFERIDO
ANA ROSE M DOS SANTOS	26594-2013	F000967642	INDEFERIDO
ANAILTON GOMES SANTOS	59145-2013	R002352156	INDEFERIDO
ANDERSON DE ALMEIDA SILVA	49570-2013	P001733458	INDEFERIDO
ANDRE MENDES CHAVES	30572-2013	F000975700	INDEFERIDO
ANDRE OLIVEIRA FERNANDES DA SILVA	49277-2013	P001750784	INDEFERIDO
ANDREA PADRE PEIXOTO	59024-2013	P001756471	INDEFERIDO
ANDRIO ALVES GATINHO	51805-2013	F001009040	INDEFERIDO
ANGELO MARCIO VIEIRA MORAL	26678-2013	F000959629	INDEFERIDO
ANNA BELLA G DOS SANTOS	995-2014	R002408758	INDEFERIDO
ANNA CAROLINA BLANCO G LIMA	14312-2014	P001874733	INDEFERIDO
ANTONIO BARRETO NETO	51729-2013	F001017601	INDEFERIDO
ANTONIO CARLOS PEREIRA ROCHA	48346-2013	P001733247	INDEFERIDO
ANTONIO CARLOS SOARES	49162-2013	P001752638	INDEFERIDO
ANTONIO FERNANDO DA SILVA BRITO	51678-2013	F001009466	INDEFERIDO
ARGEU QUADRIGUASI GURGEL	49502-2013	R002332218	INDEFERIDO
ARIOSVALDO CONCEICAO SANTIAGO	49397-2013	P001626566	INDEFERIDO
ARISTOTELES ARGOLO DO NASCIMENTO	28089-2013	F000970865	INDEFERIDO
ARIVALTER CESAR SANTOS DE OLIVEIRA	26516-2013	F000955511	INDEFERIDO
AVERILDO REIS DE LIMA	58587-2013	R002355328	INDEFERIDO
BELARMINO BATISTA DE SANTANA	32228-2013	F000971777	INDEFERIDO
BELMIRO ALONSO DE OLIVEIRA	24842-2013	F000955379	INDEFERIDO
BENISIO ROMA LOPES	29930-2013	F000973975	INDEFERIDO
BENISIO ROMA LOPES	29932-2013	F000972292	INDEFERIDO
BRASIL GOLF E J ADM E SERVICOS LTDA	28345-2013	R002270636	INDEFERIDO
BRAZNELIO DE SANTANA RIBEIRO	60971-2013	R002356062	INDEFERIDO
CARINE GANDARELA M DOS SANTOS	58699-2013	P001767495	INDEFERIDO
CARLITO RANGEL CINTRA SOBRINHO	48017-2013	F001006426	INDEFERIDO
CARLOS A PEREIRA FILHO	45019-2013	F000993267	INDEFERIDO
CARLOS LIMA MIRANDA	25139-2013	F000955611	INDEFERIDO
CARLOS LUIZ DA SILVA JUNIOR	29023-2013	F000963474	INDEFERIDO
CAROLINA MOREIRA DE SOUZA	45461-2013	R002325937	INDEFERIDO
CATERINE MARIA SANTANA E SILVA	68499-2013	P001796673	INDEFERIDO
CATIA COSTA FERREIRA	47233-2013	F001001975	INDEFERIDO
CESAR LUIS DE PAULA TOLEDO	47326-2013	P001742855	INDEFERIDO
CLAUDIO SILVA DE JESUS	28085-2013	F000967360	INDEFERIDO
CLAUDIO VALVERDE ALONSO	53093-2013	C013198120	INDEFERIDO
CLAUDISON MIRO SOUZA CAMPOS	33922-2013	F000986673	INDEFERIDO
CLIMARCIO DE OLIVEIRA	48540-2013	F001009276	INDEFERIDO
CLOVES FERREIRA DE OLIVEIRA	41977-2013	P001737578	INDEFERIDO
CRISTANES BRANDAO VALENCA	46393-2013	R002333263	INDEFERIDO
CRISTIAN MOTA RODRIGUES	48403-2013	P001736945	INDEFERIDO
CRISTIANE SANTOS DE JESUS	56424-2013	R002339652	INDEFERIDO
CRISTIANO RIBEIRO DE JESUS	36005-2013	F000986198	INDEFERIDO
CRISTOVAO SIMAO CRUZ	47672-2013	R002338022	INDEFERIDO
DAMIAO FERREIRA LIMA	60365-2013	P001801227	INDEFERIDO
DANIELA SANTOS RIBEIRO	49391-2013	F001000981	INDEFERIDO
DANIELLE P FERREIRA DA SILVA	58199-2013	R002352903	INDEFERIDO
DAVID SANTANA CERQUEIRA	44700-2013	F000994091	INDEFERIDO
DEISE C DA S S DE SANTANA	36087-2013	F000987624	INDEFERIDO
DOMINGOS DERO DOS SANTOS FILHO	44316-2013	R002334253	INDEFERIDO
DOUGLAS MAXWELL LIMEIRA	21305-2013	P001672056	INDEFERIDO
EDILSON NASCIMENTO ALMEIDA	33403-2013	F000989445	INDEFERIDO
EDUARDA ALMEIDA SANTOS	59588-2013	P001782135	INDEFERIDO
EDUARDO OLIVEIRA LEMOS	57637-2013	R002362950	INDEFERIDO
EDVALDO DA CRUZ BARBOSA	67427-2013	P001836327	INDEFERIDO
ELDO SILVA OLIVEIRA	49493-2013	F001004927	INDEFERIDO
ELIELSON MASCARENHAS	50007-2013	R002338903	INDEFERIDO
		1	

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ELINE DE MOURA BASTOS	33667-2013	F000974585	INDEFERIDO
EMANUEL DE JESUS TEIXEIRA	61087-2013	P001765969	INDEFERIDO
EMPRESA BRAS DE C E TELEGRAFOS	57588-2013	P001788938	INDEFERIDO
EMPRESA BRAS DE C E TELEGRAFOS	57577-2013	P001758002	INDEFERIDO
ERICH SANT ANNA ALVES	48117-2013	P001710156	INDEFERIDO
ERICH SANT ANNA ALVES	48118-2013	P001748018	INDEFERIDO
ESMERALDINO P BRITO JUNIOR	26869-2013	F000949666	INDEFERIDO
EVANDRO LOURIVAL DE CASTRO	51040-2013	F001008477	INDEFERIDO
EVILASIO DOS SANTOS	43946-2013	F000995516	INDEFERIDO
FELICIDADE DOS SANTOS ARAGAO	58236-2013	P001777344	INDEFERIDO
FERNANDA PINTO NASCIMENTO	68089-2013	P001787437	INDEFERIDO
FLAVIO BRITO DE QUEIROZ	40430-2013	F000987149	INDEFERIDO
FRED VASQUEZ PINHEIRO GOMES	68479-2013	P001826851	INDEFERIDO
FREDERICO MINERVINO SANTANA	32362-2013	F000968360	INDEFERIDO
FREDSON SALES DOS SANTOS	58257-2013	P001777349	INDEFERIDO
GILMA FAGUNDES SOUZA	59245-2013	P001722132	INDEFERIDO
GILMAR CARVALHO NETO	47433-2013	R002318219	INDEFERIDO
GILMAR DO CARMO SILVA	47957-2013	P001732697	INDEFERIDO
GIUSEPPINA SOAVE IN ARFINENGO	57934-2013	P001787667	INDEFERIDO
GIVALDO PALMEIRA BRITO	46547-2013	P001691450	INDEFERIDO
GIVALDO SANTANA DE ARAUJO	29046-2013	F000974103	INDEFERIDO
GIVANILDO CALIXTO DOS SANTOS	49322-2013	F001003041	INDEFERIDO
GUSTAVO QUEIROZ RIOS	48728-2013	F001002458	INDEFERIDO
HELEN VITORIA AZIZ SANTOS	57597-2013	R002348829	INDEFERIDO
HELSON DE JESUS COUTO	51037-2013	F001020625	INDEFERIDO
HENRIQUE OLIVEIRA DE VASCONCELOS	36996-2013	F000985796	INDEFERIDO
HENRIQUE OLIVEIRA DURAN	29053-2013	F000970212	INDEFERIDO
HERMES CAMPELO LEIRO JUNIOR	66752-2013	P001793207	INDEFERIDO
HUMBERTO CELSO G F SANTOS	26589-2013	F000967502	INDEFERIDO
IDALDIR BORGES DE AGUIAR	47842-2012	P001486570	INDEFERIDO
IGOR LABORDA F TORRES	48995-2013	R002338952	INDEFERIDO
IGOR RANGEL CHAGAS FRANCO	59401-2013	R002349263	INDEFERIDO
IGOR TARCISIO FLEXA DE SOUZA	58237-2013	P001778820	INDEFERIDO
INDAIA DE ARAUJO C SANTOS	57824-2013	R002348405	INDEFERIDO
IRAILDES DE VAZ LIMA OLIVEIRA	39370-2013	R002314936	INDEFERIDO
ISAN GARCIA GUIMARAES	51858-2013	F001028904	INDEFERIDO
IVA LAZARO S FIAES	42734-2013	F000973281	INDEFERIDO
IVA MATOS BORGES GOMES	44714-2013	F000992669	INDEFERIDO
IVANA DE OLIVEIRA FRAGA	59362-2013	P001769044	INDEFERIDO
IZANI DE CERQUEIRA MACHADO	47123-2013	F000997604	INDEFERIDO
IZAURA BERNADETH DULTRA CERQUEIRA	39174-2013	F000990520	INDEFERIDO
JACELIA TOSTA RAMOS	55688-2013	R002350771	INDEFERIDO
JACKSON OLIVEIRA MATA	35013-2013	F000987726	INDEFERIDO
JAILSON JORGE TRINDADE DOS SANTOS	48020-2013	F001001745	INDEFERIDO
JAILTON DE OLIVEIRA BRANDAO	47543-2013	R002327674	INDEFERIDO
JAMILE DE JESUS GOMES	45505-2013	P001739022	INDEFERIDO
JANAINA NO CARMO MORAIS	35616-2013	F000977654	INDEFERIDO
JAPIRACY VIANA SILVA	58145-2013	P001707636	INDEFERIDO
JEAN NERES DOS SANTOS	59298-2013	R002353052	INDEFERIDO
JEAN NERES DOS SANTOS	59297-2013	R002333032	INDEFERIDO
JEFFERSON FRANCISCO RAMOS POLI	44799-2013	P001735853	INDEFERIDO
JESUS AUGUSTO DOS SANTOS	59378-2013	R002353529	INDEFERIDO
JOABE OLIVEIRA MAIA	47643-2013	P001748846	INDEFERIDO
JOAD KLEBERG FRANCA RODRIGUES	67437-2013	R002400469	INDEFERIDO
JOAO MAURICIO LAGE SOARES	33856-2013	R002400489	INDEFERIDO
JOAO RIBEIRO BATISTA JUNIOR	66477-2013	P001795103	INDEFERIDO
		F000976839	INDEFERIDO
JOAO RODRIGUES SOUZA	32427-2013		
JOMAS DE SENA COEL HO	29193-2013	F000963414	INDEFERIDO
JONAS DE SENA COELHO	37997-2013	R002314922	INDEFERIDO
JONH DE JESUS RIBEIRO	47216-2013	F000997077	INDEFERIDO
JORGE LUIS DA P MANGUEIRA	46642-2013	F000998277	INDEFERIDO
JOSE AUGUSTO VALENTE DE CARVALHO	40147-2013	R002322885	INDEFERIDO
JOSE BENEDITO BRASIL FILHO	59568-2013	P001768974	INDEFERIDO
JOSE CARLOS CUNHA PEREIRA	42302-2013	R002322526	INDEFERIDO
JOSE CARLOS DA SILVA SANTOS	49029-2013	P001755433	INDEFERIDO
JOSE CARLOS VIEIRA HORA	28894-2013	F000975600	INDEFERIDO
JOSE CERQUEIRA DE JESUS	64689-2013	P001531705	INDEFERIDO
JOSE DA SILVA REIS	47576-2013	F001010222	INDEFERIDO
JOSE EDUARDO BOMFIM FERREIRA	48917-2013	R002349700	INDEFERIDO
JOSE GOMES TORRES	58432-2013	R002354376	INDEFERIDO
JOSE JORGE DE OLIVEIRA M FILHO	29076-2013	F000971403	INDEFERIDO
JOSE MARINHO ALVES DE LIMA	31223-2013	F000960076	INDEFERIDO
- "	1 20.0		



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
JOSE OTACILIO GUIMARAES	47604-2013	F000999194	INDEFERIDO
JOSE PAULO CRUZ DO CARMO	47741-2013	P001742687	INDEFERIDO
JOSE ROBERTO PEREIRA	37053-2013	F000986223	INDEFERIDO
JOSEMAR GOMES DE AZEVEDO	49469-2013	R002334747	INDEFERIDO
JOSEVAL SOUSA DE SANTANA	44698-2013	F001004007	INDEFERIDO
JOSUE SOUZA DANTAS	61282-2013	P001775217	INDEFERIDO
JUCEMIA BISPO DA SILVA	68851-2013	P001833854	INDEFERIDO
JULIANA FRANCA PAES	66792-2013	P001796650	INDEFERIDO
JULIO CESAR DO CARMO	5637-2014	F000876568	INDEFERIDO
JULIO MARTINEZ SANTOS	45372-2013	C016320447	INDEFERIDO
JUVENAL DE C CONCEICAO KATIA DANTAS SILVA ROCHA	27016-2013 63961-2013	F000962586 P001801222	INDEFERIDO INDEFERIDO
KLEBER SANTANA DOREA	59695-2013	R002351445	INDEFERIDO
LARISSA HUGHES SENTO SE	40900-2013	R002323759	INDEFERIDO
LAUDICEA CARVALHO A DE CERQUEIRA	58268-2013	R002358920	INDEFERIDO
LEILA DE ALMEIDA FIDELIS	49017-2013	P001705586	INDEFERIDO
LORENA GONZALEZ DE CASTRO	62111-2013	R002356751	INDEFERIDO
LUANA SILVA TROZZI CALHEIRA	68337-2013	P001795220	INDEFERIDO
LUCAS DE SOUZA LUCENA	28057-2013	F000973565	INDEFERIDO
LUCAS LANDEIRO PASSOS	64155-2013	P001750507	INDEFERIDO
LUCIANE CRISTINA B DE ARAUJO	30633-2013	F000981245	INDEFERIDO
LUCIANO SANTOS CORBACHO	44811-2013	F000990457	INDEFERIDO
LUCIMARA FREITAS DA SILVA SANTOS	32729-2013	F000987568	INDEFERIDO
LUCIO FRANCISCO DOS SANTOS NETO LUIS CLAUDIO SANTOS DE OLIVEIRA	36440-2013 52079-2013	F000983139 P001530275	INDEFERIDO INDEFERIDO
LUIS FERNANDO GOMES	49728-2013	P001530275	INDEFERIDO
LUIS FERNANDO GOMES LUIS HENRIQUE LIMA DE JESUS	39650-2013	F000995674	INDEFERIDO
LUMA ABREU PELLEGRINO MELLO	47888-2013	P000773874	INDEFERIDO
MANOEL DA ANUNCIACAO SALES	37690-2013	F000974923	INDEFERIDO
MANOEL MOREIRA DE JESUS	38957-2013	F000991005	INDEFERIDO
MANOEL XAVIER JUNIOR	42786-2013	F000991639	INDEFERIDO
MARCELO ABREU DE CASTRO	58750-2013	R002351166	INDEFERIDO
MARCELO FERREIRA SANTOS	28501-2013	F000974079	INDEFERIDO
MARCELO JOSE ROSARIO	51310-2013	F000997455	INDEFERIDO
MARCIO FREITAS PEDREIRA	37517-2013	R002328724	INDEFERIDO
MARCIO FREITAS PEDREIRA	47943-2013	R002342670	INDEFERIDO
MARCIO PEREIRA CORREIA	56711-2013	R002340391	INDEFERIDO
MARCOS ALEX SANTOS BOAVENTURA	61340-2013	P001802616	INDEFERIDO
MARCOS DOS SANTOS TOSTA	50939-2013	R002349716	INDEFERIDO
MARCOS GRILO SILVA	48152-2013	R002350552	INDEFERIDO
MARCOS JOSE RAMOS SOUZA MARCOS MOTA ALMEIDA	38429-2013 34373-2013	F000977911 F000973702	INDEFERIDO INDEFERIDO
MARCOS PEREIRA BASTOS	33874-2013	F000973764	INDEFERIDO
MARCOS SANTOS OLIVEIRA	39852-2013	R002318522	INDEFERIDO
MARCUS VALLE DA SILVA	57666-2013	P001784422	INDEFERIDO
MARIA DAS GRACAS P DA SILVA SANTOS	66707-2013	R002368258	INDEFERIDO
MARIA DO CARMO ALBUQUERQUE SILVA	46622-2013	F000997404	INDEFERIDO
MARIA IZABEL RIBEIRO MOREIRA	63819-2013	R002363639	INDEFERIDO
MARIA LUCIA AZAVEDO SANTANA	68634-2013	P001650314	INDEFERIDO
MARIA OLIVIA DE OLIVEIRA PHILETO	59488-2013	R002352641	INDEFERIDO
MARIA RAQUEL DE AQUINO L SOARES	27070-2013	F000970401	INDEFERIDO
MARILENE GOMES DA SILVA	47334-2013	F001008026	INDEFERIDO
MARIO FRANCO DE ARAUJO	62826-2013	P001786491	INDEFERIDO
MATHEUS FARIAS SANTOS	51783-2013	F001008796	INDEFERIDO
MAURICEIA DALTRO MOREIRA LINS	49038-2013	R002332287	INDEFERIDO
MILLENE REIS LOUREIRO DE SOUZA	59022-2013	P001778471	INDEFERIDO
MILTON FRANCISCO DOS SANTOS	30976-2013	F000972643	INDEFERIDO
MONICA CONCEICAO A DERSCHUM	55664-2013	R002350683	INDEFERIDO
MURILO GOTTSCHALK M ANDREATTA NADIA DE ASSUNCAO RODRIGUES	27704-2013 35994-2013	F000968196 F000992454	INDEFERIDO INDEFERIDO
NADIA OLIVEIRA ALVES SANTOS	48092-2013	P000992454	INDEFERIDO
NAIR VILELA DOURADO	48717-2013	F001012096	INDEFERIDO
NELSON ARAUJO CONCEICAO FILHO	40865-2013	R002322420	INDEFERIDO
NILSON DE JESUS SANTANA	58657-2013	R002350517	INDEFERIDO
NILSON MARTINS PAES SERRA	58364-2013	R002351234	INDEFERIDO
ORLANDO FEREIRA DA SILVA JUNIOR	47167-2013	F001008442	INDEFERIDO
OSCAR SANTOS CARVALHO	59966-2013	R002363711	INDEFERIDO
PAULA MERCE FURTADO DO LAGO		==========	INDEFERIDO
FAULA MERCE FOR TADO DO LAGO	26795-2013	F000957749	INDEI EINIDO
PAULA SOUZA DE PAULA	26795-2013 44524-2013	F000957749 F000991309	INDEFERIDO
PAULA SOUZA DE PAULA	44524-2013	F000991309	INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
PEDRO BEZERRA TUYUTY	47658-2013	P001736124	INDEFERIDO
PEDRO PAULO SANTOS DO CARMO	37115-2013	F000992513	INDEFERIDO
POLICIA CIVIL DA BAHIA	49532-2013	R002325556	INDEFERIDO
PRISCILA VALADARES DOS SANTOS	64519-2013	R002367903	INDEFERIDO
RAFAEL FERNANDES DE SOUZA RAFAEL FONSECA SIMAS	32397-2010	C008268843 R002342340	INDEFERIDO INDEFERIDO
RAFAEL FONSECA SIMAS	54285-2013 42240-2013	F000987059	INDEFERIDO
RAIMUNDO NONATO DA CONCEICAO	34286-2013	F000976838	INDEFERIDO
RAIMUNDO SANTOS DE OLIVEIRA	35924-2013	F000976055	INDEFERIDO
RAMON SA NOVAES	63955-2013	P001795232	INDEFERIDO
REGINA HELENA CAJUI SILVA	29128-2013	F000970825	INDEFERIDO
RENATA BANDEIRA MACHADO CHAVES	27522-2013	F000976555	INDEFERIDO
RENATO DE GOES TEIXEIRA FILHO	39894-2013	F000992303	INDEFERIDO
RENATO ROBERTO DOS SANTOS	30673-2013	F000965849	INDEFERIDO
RENILDA DOS SANTOS COSTA	59189-2013	P001784494	INDEFERIDO
RENILDO DE OLIVEIRA ALMEIDA	58062-2013	R002351727	INDEFERIDO
RICARDO AUGUSTO G OLIVEIRA	59475-2013	P001768982	INDEFERIDO
RITA DE CASSIA BARROS GOES	29267-2013	F000956841	INDEFERIDO
RITA DE CASSIA PEREIRA SANTOS	48308-2013	P001732330	INDEFERIDO
RIVALENO AMANCIO CAMPELO	59032-2013	R002354368	INDEFERIDO
ROBERTO SILVA NUNES	27408-2013	F000976211	INDEFERIDO
ROBERTO SILVA NUNES	53139-2013	P001781089	INDEFERIDO
RODOLFO RODRIGO FRANCA COSTA ROMII TON TEIXEIRA CORREIA	40645-2013	P001721312	INDEFERIDO
ROMILTON TEIXEIRA CORREIA RONALDO DAMACENO MELO	64218-2013 28074-2013	P001780724 F000968928	INDEFERIDO INDEFERIDO
RONALDO FEOLA FERNANDES SILVA	31336-2013	F000981835	INDEFERIDO
ROSA MARIA DE SOUZA SAMPAIO	47884-2013	P001728493	INDEFERIDO
ROSANA BARBARA CIRA N CABRAL	31957-2013	F000983973	INDEFERIDO
ROSANA SANTOS WEBER DA SILVA	65852-2013	P001801853	INDEFERIDO
ROSANGELA KARINE P ESTEVES	49292-2013	F001000886	INDEFERIDO
ROSANGELA MARIA CELES DOMINGUEZ	37048-2013	F000974700	INDEFERIDO
ROZAN SANTOS MALTA	39442-2013	R002311119	INDEFERIDO
RUI BRAS DOS SANTOS	33191-2013	R002304065	INDEFERIDO
RUI BRAS DOS SANTOS	33194-2013	R002310641	INDEFERIDO
SAIONARA COSTA CALDAS	43376-2013	F001000415	INDEFERIDO
SANDOVAL NUNES DA CUNHA	32258-2013	F000982878	INDEFERIDO
SECRETARIA DA SEG PUBLICA DA BAHIA	32590-2013	F000979488	INDEFERIDO
SECRETARIA DA SEG PUBLICA DA BAHIA	59984-2013	R002359685	INDEFERIDO
SECRETARIA DA SEGURANCA PUBLICA	49536-2013	F000998060	INDEFERIDO
SERGIO IPIRAPININGA DA COSTA SERGIO PASTORI DE FIGUEIREDO	52190-2013 58737-2013	R002338623	INDEFERIDO INDEFERIDO
SERGIO PASTORI DE FIGUEIREDO	48034-2013	R002362903 F001004983	INDEFERIDO
SERGIO RICARDO PUONZO DA S BARROSO	40802-2013	F000984629	INDEFERIDO
SIDIMAR DOS SANTOS	28307-2013	F000969368	INDEFERIDO
SILVIO AVELINO PIRES BRITTO	30899-2013	F000966543	INDEFERIDO
SIMONE SAMPAIO LISBOA	68657-2013	P001826134	INDEFERIDO
SINEIDE ANTONIA DE SA	310-2014	P001794728	INDEFERIDO
SONIA MARIA DA SILVA OLIVEIRA	37171-2013	F000986827	INDEFERIDO
STEPHANE LAURENT MICHEL L PEREE	58495-2013	P001778174	INDEFERIDO
TARCILA BATISTA FREITAS	26693-2013	F000972599	INDEFERIDO
TATIANE PINHEIRO SILVA	39974-2013	F000998775	INDEFERIDO
TELIO BARROSO DE SOUZA	63595-2013	P001784664	INDEFERIDO
TEREZILDE JANAINA P DE ALMEIDA	40269-2013	R002322699	INDEFERIDO
THIAGO CUNHA COSTA DE ALMEIDA	57899-2013	P001769467	INDEFERIDO
TIAGO DE JESUS CANARIO GOMES			
TIAGO DOS SANTOS RIBEIRO	48135-2013	P001717307	INDEFERIDO
LIDAL DINIA ADALLIO VIEIDA	58927-2013	P001800529	INDEFERIDO
UBALDINA ARAUJO VIEIRA	58927-2013 64703-2013	P001800529 P001750508	INDEFERIDO INDEFERIDO
UBIRACI CARDOSO COSTA	58927-2013 64703-2013 39863-2013	P001800529 P001750508 F000991113	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
UBIRACI CARDOSO COSTA UBIRATAN DE CARVALHO	58927-2013 64703-2013 39863-2013 67773-2013	P001800529 P001750508 F000991113 P001799967	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
UBIRACI CARDOSO COSTA UBIRATAN DE CARVALHO UBIRATAN LIMA DOS SANTOS	58927-2013 64703-2013 39863-2013 67773-2013 26372-2013	P001800529 P001750508 F000991113 P001799967 F000957498	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
UBIRACI CARDOSO COSTA UBIRATAN DE CARVALHO	58927-2013 64703-2013 39863-2013 67773-2013	P001800529 P001750508 F000991113 P001799967	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
UBIRACI CARDOSO COSTA UBIRATAN DE CARVALHO UBIRATAN LIMA DOS SANTOS ULISSES NASCIMENTO CERQUEIRA	58927-2013 64703-2013 39863-2013 67773-2013 26372-2013 32300-2013	P001800529 P001750508 F000991113 P001799967 F000957498 F000985165	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
UBIRACI CARDOSO COSTA UBIRATAN DE CARVALHO UBIRATAN LIMA DOS SANTOS ULISSES NASCIMENTO CERQUEIRA VALDECIR DE LIMA SANTOS	58927-2013 64703-2013 39863-2013 67773-2013 26372-2013 32300-2013 47184-2013	P001800529 P001750508 F000991113 P001799967 F000957498 F000985165 F001005999	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
UBIRACI CARDOSO COSTA UBIRATAN DE CARVALHO UBIRATAN LIMA DOS SANTOS ULISSES NASCIMENTO CERQUEIRA VALDECIR DE LIMA SANTOS VALDEMIR LOPES MOITINHO	58927-2013 64703-2013 39863-2013 67773-2013 26372-2013 32300-2013 47184-2013	P001800529 P001750508 F000991113 P001799967 F000957498 F000985165 F001005999 P001677242	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
UBIRACI CARDOSO COSTA UBIRATAN DE CARVALHO UBIRATAN LIMA DOS SANTOS ULISSES NASCIMENTO CERQUEIRA VALDECIR DE LIMA SANTOS VALDEMIR LOPES MOITINHO VALDENOR SANTOS BORGES	58927-2013 64703-2013 39863-2013 67773-2013 26372-2013 32300-2013 47184-2013 47910-2013 51867-2013	P001800529 P001750508 F000991113 P001799967 F000957498 F000985165 F001005999 P001677242 F001018748	INDEFERIDO
UBIRACI CARDOSO COSTA UBIRATAN DE CARVALHO UBIRATAN LIMA DOS SANTOS ULISSES NASCIMENTO CERQUEIRA VALDECIR DE LIMA SANTOS VALDEMIR LOPES MOITINHO VALDENOR SANTOS BORGES VALDIR CORREIA DA SILVA	58927-2013 64703-2013 39863-2013 67773-2013 26372-2013 32300-2013 47184-2013 47910-2013 51867-2013	P001800529 P001750508 F000991113 P001799967 F000957498 F000985165 F001005999 P001677242 F001018748 F001052667	INDEFERIDO
UBIRACI CARDOSO COSTA UBIRATAN DE CARVALHO UBIRATAN LIMA DOS SANTOS ULISSES NASCIMENTO CERQUEIRA VALDECIR DE LIMA SANTOS VALDEMIR LOPES MOITINHO VALDENOR SANTOS BORGES VALDIR CORREIA DA SILVA VALDIR RIBEIRO BARBOSA	58927-2013 64703-2013 39863-2013 67773-2013 26372-2013 32300-2013 47184-2013 47910-2013 51867-2013 68995-2013 38208-2013	P001800529 P001750508 F000991113 P001799967 F000957498 F000985165 F001005999 P001677242 F001018748 F001052667 F000976125	INDEFERIDO
UBIRACI CARDOSO COSTA UBIRATAN DE CARVALHO UBIRATAN LIMA DOS SANTOS ULISSES NASCIMENTO CERQUEIRA VALDECIR DE LIMA SANTOS VALDEMIR LOPES MOITINHO VALDENOR SANTOS BORGES VALDIR CORREIA DA SILVA VALDIR RIBEIRO BARBOSA VALDIRA ALVES DE SOUSA	58927-2013 64703-2013 39863-2013 67773-2013 26372-2013 32300-2013 47184-2013 47910-2013 51867-2013 68995-2013 38208-2013 46788-2013	P001800529 P001750508 F000991113 P001799967 F000957498 F000985165 F001005999 P001677242 F001018748 F001052667 F000976125 F000976125	INDEFERIDO
UBIRACI CARDOSO COSTA UBIRATAN DE CARVALHO UBIRATAN LIMA DOS SANTOS ULISSES NASCIMENTO CERQUEIRA VALDECIR DE LIMA SANTOS VALDEMIR LOPES MOITINHO VALDENOR SANTOS BORGES VALDIR CORREIA DA SILVA VALDIR RIBEIRO BARBOSA VALDIRA ALVES DE SOUSA VALTERNEY BOMFIM DOS SANTOS	58927-2013 64703-2013 39863-2013 67773-2013 26372-2013 32300-2013 47184-2013 47910-2013 51867-2013 68995-2013 38208-2013 46788-2013 49167-2013	P001800529 P001750508 F000991113 P001799967 F000957498 F000985165 F001005999 P001677242 F001018748 F001052667 F000976125 F000976125 F000995193 F001005841	INDEFERIDO
UBIRACI CARDOSO COSTA UBIRATAN DE CARVALHO UBIRATAN LIMA DOS SANTOS ULISSES NASCIMENTO CERQUEIRA VALDECIR DE LIMA SANTOS VALDEMIR LOPES MOITINHO VALDENOR SANTOS BORGES VALDIR CORREIA DA SILVA VALDIR RIBEIRO BARBOSA VALDIRA ALVES DE SOUSA VANESSA DE QUADROS BARBOSA	58927-2013 64703-2013 39863-2013 67773-2013 26372-2013 32300-2013 47184-2013 47910-2013 51867-2013 38208-2013 46788-2013 49167-2013 34018-2013	P001800529 P001750508 F000991113 P001799967 F000957498 F000985165 F001005999 P001677242 F001018748 F001052667 F000976125 F000995193 F001005841 F000977064	INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
VERA MARIA BOQUEIRO RIOS	64840-2013	P001782348	INDEFERIDO
VILMAR SIMOES SILVA	20156-2013	F000957177	INDEFERIDO
VIRGINIA LEITE HENRIQUE	35062-2013	F000978380	INDEFERIDO
VITOR LIMA DE MELO	47618-2013	R002336967	INDEFERIDO
VITORIA MARIA DEMINCO	34791-2013	F000981697	INDEFERIDO
WALDIR SERRA DE SANTANA	40176-2013	F000992791	INDEFERIDO
WALKIRIA LEDA L SIMOES	59538-2013	R002353036	INDEFERIDO
WELLINGTON SILVA DOS SANTOS	33202-2013	F000971905	INDEFERIDO
WENDELL SANTOS SANTANA	42839-2013	F000991830	INDEFERIDO
WILSON CONCEICAO RODRIGUES COSTA	59355-2013	P001758038	INDEFERIDO
YOLANDA MARIA SILVA PEDROSA	35786-2013	F000984669	INDEFERIDO
ZULMIRA BRITO DOS SANTOS	60469-2013	P001805444	INDEFERIDO
ADELAINE DOMINGOS	59393-2013	P001755514	DEFERIDO
ADENALVO LEAL MACIEL	48303-2013	P001751959	DEFERIDO
ADERNOEL SAMPAIO MENEZES	57499-2013	P001705826	DEFERIDO
ADRIANA ROCHA PERAZZO OLIVEIRA	59750-2013	P001780127	DEFERIDO
ALEX DE JESUS BELLANDI LIMA	50043-2013	P001615088	DEFERIDO
ALINE SILVA SOUZA VELOSO	48295-2013	P001708956	DEFERIDO
ALIOMILSON SILVA SENA	59342-2013	P001777052	DEFERIDO
ALLAN CARLOS ARARIBA GAMA	58036-2013	P001747313	DEFERIDO
ANA PAULA GALRAO MONTEIRO DE BARROS	58363-2013	P001773104	DEFERIDO
ANDERSON N LOPES DOS SANTOS	57658-2013	P001767292	DEFERIDO
ANDRE DE JESUS DO CARMO	48711-2013	P001675445	DEFERIDO
ANDRE LUIZ CURVELO	48701-2013	P001615085	DEFERIDO
ANDRE LUIZ SERRA VASCONCELOS	57559-2013	P001765542	DEFERIDO
ANGELA LUCA FIRMINO BRANCO	57936-2013	P001746652	DEFERIDO
ANIEL NASCIMENTO ALMEIDA	44141-2013	P001717944	DEFERIDO
ANTONIO BONAVITA	56302-2013	R002353994	DEFERIDO
ANTONIO CARLOS FERREIRA DE MELO	58173-2013	P001780630	DEFERIDO
ANTONIO FERNANDO SILVA DE JESUS	38880-2013	P001718777	DEFERIDO
ANTONIO JOSE PEREIRA DE AMORIM	58386-2013	P001774324	DEFERIDO
ANTONIO LAZARO SANTOS	45133-2013	P001742737	DEFERIDO
ANTONIO PEREZ VAQUEIRO	57948-2013	P001794278	DEFERIDO
ANTONIO PEREZ VAQUEIRO	57951-2013	P001794279	DEFERIDO
ARIOSVALDO MENEZES OLIVEIRA	59681-2013	P001777450	DEFERIDO
AROLDO DE JESUS MATOS	44935-2013	P001650526	DEFERIDO
AUGUSTO HENRIQUE CRUZ DIAS LIMA	58242-2013	P001775077	DEFERIDO
BALBINO PLACIDO DE OLIVEIRA	47675-2013	P001737141	DEFERIDO
CAIO FERNANDES E FERNANDES	50165-2013	P001725568	DEFERIDO
CAMILA CARDOSO DA COSTA	47639-2013	P001735262	DEFERIDO
CARLOS ALBERTO DOS SANTOS	44470-2013	P001737542	DEFERIDO
CARLOS ALBERTO SILVA CERQUEIRA	59773-2013	P001740504	DEFERIDO
CARLOS BRUNO GOES CARVALHO	48841-2013	P001626413	DEFERIDO
CARLSON ALEX PEREIRA CHAGAS	58588-2013	P001784569	DEFERIDO
CELSO RAFAEL CARNEIRO OLIVEIRA	59872-2013	P001709388	DEFERIDO
CLAUDIO ROCHA L DA SILVA	49737-2013	P001746424	DEFERIDO
CLEYTON DOS SANTOS SANTANA	58522-2013	P001766088	DEFERIDO
CRISLEY ALMEIDA PACHECO	47493-2013	P001746092	DEFERIDO
CRISTINA MACHADO BARBOSA	47613-2013	P001740460	DEFERIDO
DAIANE PEREIRA DOS SANTOS	59978-2013	P001722167	DEFERIDO
DANIELI NUNES DE OLIVEIRA	47755-2013	P001753618	DEFERIDO
DANILO ROGERIO PINTO	47801-2013	P001569068	DEFERIDO
DERNEVAL PORTO BATISTA	48224-2013	P001731724	DEFERIDO
DIONISIO BRITO XAVIER	58219-2013	P001774432	DEFERIDO
DONAVAN SOARES MOUTINHO	58379-2013	P001768889	DEFERIDO
EDGARD ANUNCIACAO LIMA	43783-2013	P001708554	DEFERIDO
EDNA MAURA PRATA DE ARAUJO	44575-2013	P001727160	DEFERIDO
EDNEI LIMA SANTOS	59223-2013	P001768940	DEFERIDO
EDSON DIVINA DA CRUZ	57570-2013	P001722181	DEFERIDO
EDVALDO CELESTINO DE SOUZA	59626-2013	P001797526	DEFERIDO
ELIOMAR DA SILVA SANTOS JUNIOR	49341-2013	P001690796	DEFERIDO
ELITA ANDRADE GALVAO	59337-2013	P001614988	DEFERIDO
FABIO CARLOS FERREIRA DA SILVA	49780-2013	P001748493	DEFERIDO
FABIO COSTA SANTOS	59010-2013	P001772964	DEFERIDO
		P001707718	DEFERIDO
FABRICIO DA SILVA CORREIA	46647-2013		
FABRICIO DA SILVA CORREIA FERNANDO CESAR FERREIRA LIMA	46647-2013 49544-2013	P001746028	DEFERIDO
		P001746028 P001531270	DEFERIDO DEFERIDO
FERNANDO CESAR FERREIRA LIMA	49544-2013		
FERNANDO CESAR FERREIRA LIMA FERNANDO PIMENTA LIMA	49544-2013 46619-2013	P001531270	DEFERIDO
FERNANDO CESAR FERREIRA LIMA FERNANDO PIMENTA LIMA FLAVIO FERRARI	49544-2013 46619-2013 49866-2013	P001531270 P001747832	DEFERIDO DEFERIDO
FERNANDO CESAR FERREIRA LIMA FERNANDO PIMENTA LIMA FLAVIO FERRARI FRANCISCO DE OLIVEIRA GOMES	49544-2013 46619-2013 49866-2013 47828-2013	P001531270 P001747832 P001738027	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO

			T
SOLICITANTE CIL CON MATOS CANTANA	PROCESSO	AIT	RESULTADO
GILSON MATOS SANTANA GUTEMBERGUE AMANCIO CAMPELO	44212-2013 45279-2013	P001733089 P001736949	DEFERIDO DEFERIDO
HUDSON BISPO DE S GOMES	58512-2013	P001736949 P001780097	DEFERIDO
HUGO ANTONIO DA SILVA	41981-2013	P001735215	DEFERIDO
INALVA MARIA SANTOS DA SILVA	55210-2013	P001739703	DEFERIDO
IRENCILIA LEITE SANTOS	59603-2013	P001766895	DEFERIDO
IVONE CINTRA RIBEIRO COUTO	59932-2013	P001787075	DEFERIDO
JACKSON PAIXAO GOMES	59507-2013	P001778723	DEFERIDO
JACQUES DE MORAIS TEIXEIRA FILHO	32965-2013	F000967166	DEFERIDO
JEFFERSON FRANCISCO RAMOS POLI	44797-2013	P001742704	DEFERIDO
JOAO ALBERTO DE ARAUJO SAMPAIO	41525-2013	P001731604	DEFERIDO
JOAO FREIRE DA SILVA NETO	42245-2013	P001736130	DEFERIDO
JOAO GERALDO S DE ALMEIDA	59244-2013	P001780195	DEFERIDO
JOAO JORGE BOMFIM PEREIRA	59876-2013	P001733058	DEFERIDO
JOAO VAZ BASTOS	58260-2013	P001775212	DEFERIDO
JONILSON CONCEICAO DA SILVA	42809-2013	P001724193	DEFERIDO
JORGE BOMFIM A FRANCO	41716-2013	P001690377	DEFERIDO
JORGE LUIZ BECKER	59605-2013	P001797328	DEFERIDO
JOSE CARLOS FEITOSA FILHO	50918-2013	P001758939	DEFERIDO
JOSE EDUARDO DE SOUZA BITENCOURT	49472-2013	P001388985	DEFERIDO
JOSE HUGO DA SILVA VALE	43212-2013	P001738494	DEFERIDO
JOSE NAZARENO GONCALVES	47673-2013	P001748984	DEFERIDO
JOSE RAIMUNDO B MATOS	60239-2013	P001767301	DEFERIDO
JOSEANE CERQUEIRA DE SANTANA	58834-2013	P001769558	DEFERIDO
JOSIVALDO GONCALVES	48379-2013	P001751176	DEFERIDO
JUCILEIDE COSTA SERAFIM DOS SANTOS	59021-2013	P001776210	DEFERIDO
JULIANA BARRETO RIOS	45168-2013	P001739477	DEFERIDO
JULIANA BRAZIL SILVA	47196-2013	P001657017	DEFERIDO
KLEBER MENDES SOUZA	47846-2013	P001751906	DEFERIDO
LEILANE DOS REIS OLIVEIRA	59181-2013	P001780169	DEFERIDO
LUBPAR COMERCIO ATACADISTA DE LUBRIFICANTES LTDA	46026-2013	P001732648	DEFERIDO
LUCAS CESAR DE JESUS SILVA	57752-2013	P001775516	DEFERIDO
LUCAS RAFAEL ESTEVES CATTONY	47990-2013	P001755891	DEFERIDO
LUCY MAGALHAES LOBO	42312-2013	P001735222	DEFERIDO
LUIZ CARLOS B DOS SANTOS	57507-2013	P001773052	DEFERIDO
LUMA ABREU PELLEGRINO MELLO	47891-2013	P001756014	DEFERIDO
MANOEL RAIMUNDO ALVARO PEREIRA	48325-2013	P001762335	DEFERIDO
MANOELINA ALMEIDA MACHADO	58428-2013	P001767531	DEFERIDO
MARCOS ANTONIO DE GOUVEIA PORTUGAL	46338-2013	P001672413	DEFERIDO
MARCOS AUGUSTO CHAVES PEDREIRA	58601-2013	P001777534	DEFERIDO
MARGARIDA MARIA TOURINHO MACHADO	57685-2013	P001767336	DEFERIDO
MARIA DA GLORIA SILVA FONSECA GOMES	41718-2013	P001725125	DEFERIDO
MARIA DAS GRACAS GONCALVES DE SOUZA	59286-2013	P001779256	DEFERIDO
MARIA GABRIELA SANTOS DE SOUZA	48033-2013	P001748358	DEFERIDO
MARIVALDO SANTANA DE JESUS	49295-2013	P001732652	DEFERIDO
MATEUS DE MACEDO PINTO	49359-2013	P001712345	DEFERIDO
MAX SANTOS BARRETO	47659-2013	P001746570	DEFERIDO
MILLO TIAGO ALMEIDA SOUZA	58730-2013	P001780055	DEFERIDO
MIRIA REAL PEREIRA	58101-2013	P001743499	DEFERIDO
MOACIR NERI MAGALHAES	47769-2013	P001735790	DEFERIDO
MONALIZA MARTINS T DOS SANTOS	48999-2013	P001730500	DEFERIDO
NIELSON DAYVYD P DE SOUZA	47471-2012	P001389811	DEFERIDO
NIEVES ANDRES GONZALEZ	41239-2013	P001742746	DEFERIDO DEFERIDO
NILSON DE JESUS SANTANA	58653-2013	P001769189	DEFERIDO
NILVALED CANTOCLINA	58884-2013	P001746639	DEFERIDO DEFERIDO
NIVALDO SANTOS LIMA	57583-2013	P001782843	DEFERIDO DEFERIDO
NUBIA GOTTSCHALK FERNANDES MENDONÇA	48087-2013	P001736185	DEFERIDO DEFERIDO
NUBIA MARIA C SOUZA	58861-2013	P001775080	DEFERIDO DEFERIDO
ORION BANDEIRA DE MOURA PAULO CEZAR DOS SANTOS ARAUJO	60986-2013 48045-2013	P001797102 P001691187	DEFERIDO DEFERIDO
PAULO SERGIO M FIAIS	59853-2013	P001691187 P001733615	DEFERIDO DEFERIDO
PEDRO ALCEU AMOROSO LIMA	47609-2013	P001733615	DEFERIDO DEFERIDO
PEDRO PEREIRA LOPES	34031-2013	F0007718978	DEFERIDO
RAFAEL MACIEL BERRETO	60468-2013	R002376879	DEFERIDO DEFERIDO
RAIMUNDO DIOGO DE JESUS	43641-2012	P001404332	DEFERIDO
RAIMUNDO HUMBERTO MORAES MELO	59956-2013	P001404332	DEFERIDO DEFERIDO
RAMON LACERDA DE JESUS	48974-2013	P001747417	DEFERIDO
REBECA TEIXEIRA NERI	55572-2013	R002363919	DEFERIDO
ROBERTO BENEDITO DA SILVA	49476-2013	P001727496	DEFERIDO
ROBERTO VIEIRA PASSOS	57173-2013	P001719052	DEFERIDO
ROBSTON JOSE FERREIRA MEDEIROS	59762-2013	P001766906	DEFERIDO



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ROGERIO DE JESUS DOS SANTOS	59005-2013	P001712269	DEFERIDO
ROSE MARY GAMA OLIVEIRA FRANCISCO	48202-2013	P001736943	DEFERIDO
SECRETARIA DA SEG PUBLICA DA BAHIA	48980-2009	R001360130	DEFERIDO
SECRETARIA DA SEG PUBLICA DA BAHIA	28709-2013	F000972032	DEFERIDO
SERGIO LUIZ FIUZA PORTELA	49748-2013	P001759810	DEFERIDO
SHEILA PINHO B DANTAS	58836-2013	P001768964	DEFERIDO
SHEYLLA MARIA BAQUEIRO AZEVEDO	48584-2013	P001746450	DEFERIDO
SILVANA MOURA DE ASSIS	59127-2013	P001771768	DEFERIDO
SILVIO PEREIRA DA SILVA JUNIOR	49261-2013	P001679980	DEFERIDO
SIMONE SOARES DOS SANTOS	60719-2013	P001783273	DEFERIDO
TATIANE DE ANDRADE MATOS	57900-2013	P001765939	DEFERIDO
TEREZA CRISTINA S DE O FERNANDES	58772-2013	P001779490	DEFERIDO
TULIO SIMOES FEITOSA DE OLIVEIRA	58155-2013	P001719051	DEFERIDO
UILTON CONCEICAO SANTOS	42114-2012	P001404010	DEFERIDO
VITORIA REGIA DE ANDRADE COSTA NUNES	49612-2013	P001749766	DEFERIDO
VLADIMIR DE CARVALHO LEMOS	40485-2013	P001726472	DEFERIDO
WALDILSON PEREIRA DOS SANTOS	49744-2013	P001722347	DEFERIDO
WASHINGTON ROCHA DOS SANTOS	58124-2013	P001778607	DEFERIDO
ZARIA CATERINE LIMA DA SILVA	59566-2013	P001756517	DEFERIDO
ALESSANDRO CARVALHO LIMA	60203-2013	R002377646	ADVERTÊNCIA
ANSELMO DE CERQUEIRA FILHO	59977-2013	P001772139	ADVERTÊNCIA
AURORA COSTA DANTAS SOUZA	58969-2013	P001778085	ADVERTÊNCIA
BENIGNO PEDREIRA DE SOUZA JUNIOR	49417-2013	R002335255	ADVERTÊNCIA
CARINE GANDARELA M DOS SANTOS	58698-2013	P001767699	ADVERTÊNCIA
CARLENE BRAZ BRANDAO	60008-2013	R002351834	ADVERTÊNCIA
DILSON MERCES DOS SANTOS	48241-2013	R002330609	ADVERTÊNCIA
EDUARDO PELETEIRO FIDELIS	47040-2013	R002324306	ADVERTÊNCIA
ELSON NASCIMENTO DOS SANTOS	60193-2013	R002354689	ADVERTÊNCIA
ESDRAS ARIMATEIA A DO NASCIMENTO	59373-2013	R002352714	ADVERTÊNCIA
FLAVIA OLIVEIRA DE CARVALHO	60811-2013	R002350943	ADVERTÊNCIA
FLAVIA RIBEIRO TORRES	59589-2013	P001778765	ADVERTÊNCIA
GEORGE HENRIQUE CONCEICAO FONSECA	45788-2013	P001725900	ADVERTÊNCIA
HELEN VITORIA AZIZ SANTOS	57601-2013	P001788984	ADVERTÊNCIA
IURI CARDOSO DE OLIVEIRA	68174-2013	P001785427	ADVERTÊNCIA
IVAN METHODIO COQUEIJO FIDALGO	55696-2013	R002368293	ADVERTÊNCIA
JOAO ALMY DE ALMEIDA SILVA	58517-2013	R002351535	ADVERTÊNCIA
JOAO CARLOS ALMEIDA	56420-2013	R002363836	ADVERTÊNCIA
JOSE ROBERTO DE JESUS	39228-2010	C007650566	ADVERTÊNCIA
KARINE ARAUJO REIS	60169-2013	R002378036	ADVERTÊNCIA
LEANDRO TOURINHO DANTAS	64706-2013	P001789125	ADVERTÊNCIA
LUANA TEIXEIRA DO AMARAL	58154-2013	R002351470	ADVERTÊNCIA
LUIZ ALBERTO REZENDE JEZLER	41391-2013	R002316029	ADVERTÊNCIA
LUIZ CARLOS DA SILVA	32085-2013	R002293781	ADVERTÊNCIA
MARCUS VINICIUS M RIBEIRO	59801-2013	P001711832	ADVERTÊNCIA
MARINALDO SILVA DE DEUS	50880-2013	R002341400	ADVERTÊNCIA
RENATA DE OLIVEIRA CORREA	57945-2013	R002341515	ADVERTÊNCIA
ROBSON TERTULIANO DOS SANTOS	57744-2013	R002351037	ADVERTÊNCIA
RODRIGO SANTANA DE MOURA	66308-2013	R002392204	ADVERTÊNCIA
ROSA ALVES DOS SANTOS	63834-2013	P001784515	ADVERTÊNCIA

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ROSEVALDO SANTOS COSTA	60946-2013	R002356099	ADVERTÊNCIA
SONIA MARIA NEVES SOUZA DA SILVA	58656-2013	R002353632	ADVERTÊNCIA
SULAMITA SANTOS P DE SIQUEIRA	58085-2013	R002362099	ADVERTÊNCIA
VALFREDO FERREIRA DOS SANTOS	53103-2013	R002346662	ADVERTÊNCIA
VALTER W CARDOSO DA SILVA	60419-2013	P001797309	ADVERTÊNCIA
VIJANIA NUNES GORDIANO	57605-2013	P001742998	ADVERTÊNCIA

Salvador, Segunda-feira, 17 de Março de 2014

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente Executivo

SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA E DEFESA CIVIL

Companhia de Desenvolvimento Urbano do Salvador - DESAL.

PORTARIA Nº 023 /2014

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da Companhia de Desenvolvimento Urbano de Salvador - DESAL, na forma que indica e dá outras providências.

O PRESIDENTE DA COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DE SALVADOR - DESAL, no uso de suas atribuições legais e com fundamento no artigo 8º do Decreto nº 24.734, de 16 de janeiro de 2014,

RESOLVE:

Artigo 1º- Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2014, da Companhia de Desenvolvimento Urbano de Salvador - DESAL, na forma indicada no anexo integrante a esta Portaria.

Artigo 2º - Este Portaria entra em vigor na data de sua publicação

GABINETE DO PRESIDENTE DA. COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DE SALVADOR - DESAL, em 20 de Março de 2014.

MARCÍLIO DE SOUZA BASTOS

Presidente da DESAL

ANEXO A PORTARIA Nº 23 / 2014

	TOTAL GERAL			100,000	100.000
	SUB-TOTAL			100.000	100.000
	22.122.015.2001	3.3.90.37	000		60.000
	22.122.015.2001	3.3.90.36	000		40.000
477002-DESAL	22.122.015.2001	3.3.90.47	000	100.000	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	ALOCAÇÃO	REDUÇÃO
					Valores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DO	SALVADOR	ALTERA O QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA		PAG:	

LICITACÕES

GABINETE DO PREFEITO - GABP

RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo GABP nº 1096/2014 Dispensa de Licitação nº, 15/2014 Contratante: Gabinete do Prefeito - GABP C.N.P.J: 13.927.801/0001-49

Contratada: M & I Sistemas Equipamentos e Suprimentos Ltda

C.N.P.J: 40.587.479/0001-29

Objeto: Locação de equipamentos de informática para utilização das Prefeituras - Bairro Itapuã e Cajazeiras, período de 30(trinta)dias

Projeto Atividade: 04.122.005.1220 Implantação de Postos das Prefeituras - Bairro Elemento de Despesa: 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Fonte: 000 - Tesouro

Valor Global Estimado: R\$ 7.998,00 (sete mil, novecentos e noventa e oito reais).

Amparo Legal: Lei nº. 8.666/93, Art. 24, Inciso II.

Assinatura: 20 de março de 2014. Foro: Cidade do Salvador

Salvador, 20 de março de 2014.

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo No: 8.971/2014

Empresa: COPY E PLOT GRÁFICA E EDITORA LTDA..

Objeto: Encadernações dos Livros Contábeis e Administrativos da Controladoria Geral do Município - CGM.

Parecer Nº: 42/2014:

Valor Total: R\$ 3.735,00 (três mil setecentos e trinta e cinco reais);

Dotação Orçamentária:

Unidade Orçamentária: 27.00.02 - NOF/SEFAZ;

Atividade: 04.122.015.2001 - Manutenção dos Serviços técnicos e Administrativos- SEFAZ: Classificação da Despesa: 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros- Pessoa Jurídica;

Fonte: 000 - Tesouro.

Amparo Legal: Lei 8.666/93, art. 24, inciso II. Data da Homologação: 18/03/2014.

Salvador, 19 de Março de 2014.

GEORGE HERMANN RODOLFO TORMIN

Subsecretário Municipal da Fazenda.





RESUMO DE INEXIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Processo Nº: 23157/2014

Empresa: IOB INFORMAÇÕES OBJETIVAS e PUBLICAÇÕES JURIDICAS LTDA

Obieto: Aquisição do Repertório de Jurisprudência IOB e da Revista de Estudos Tributários da IOB. Parecer Nº: 054/2014:

Valor Total: R\$ 2.050.00 (dois mil e cingüenta reais):

Dotação Orcamentária:

Unidade Orcamentária: 27.00.02 - NOF/SEFAZ:

Atividade: 04.122.015.2001 - Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativos- SEFAZ; Classificação da Despesa: 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica;

Fonte: 000 - Tesouro

Amparo Legal: Lei 8.666/93, art. 25, inciso I.

Data da Homologação: 14/03/2014.

Salvador, 14 de marco de 2014.

GEORGE HERMANN RODOLFO TORMIN

Subsecretário Municipal da Fazenda.

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE n.º 031/2014 - Proc. 4701/2013 - SEMGE, cujo objeto é a elaboração de registro de preços de ferramentas e ferragens, com recebimento das propostas a partir das 08:00h do dia 15/04/2014; abertura no dia 16/04/2014, às 08:00h e início da disputa no dia16/04/2014 às 09:30h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereco; www. licitacoes-e.com.br .

Salvador 20 de marco de 2014

ΕΙ ΑΊΙΑ Β ΡΑΜΡΙ ΟΝΑ

Presidente COMPEL

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE n.º 062/2014 - Proc. 5162/2013 - SEMGE, cujo objeto é a contratação de pessoa jurídica especializada em servicos de assistência técnica para manutenção preventiva e corretiva, com fornecimento e reposição de pecas novas e originais, para equipamento de informática pertencentes à Secretaria Municipal de infraestrutura de Defesa Civil da Prefeitura Municipal do salvador, instalados na Defesa Civil de Salvador (CODESAL), em conformidade com o Termo de Referência no anexo do edital, com recebimento das propostas a partir das 08:00h do dia 03/04/2014; abertura no dia 04/04/2014, às 08:00h e início da disputa no dia 04/04/2014 às 09:00h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www.

Salvador. 20 de marco de 2014.

FLÁVIA R PAMPLONA

Presidente COMPEL

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE n.º 061/2014 - Proc. 76/2014 - SEMGE, cujo objeto é o registro de preços para a contratação de empresa especializada para aplicação de teste de avaliação da Aptidão Psicológica (TAAP), para a Guarda Municipal da cidade de Salvador - Bahia, objetivando a concessão de porte de arma de fogo, na forma do Anexo do Termo de Referência TR - 30, em anexo do edital, com recebimento das propostas a partir das 08:00h do dia 08/04/2014; abertura no dia 09/04/2014, às 08:00h e início da disputa no dia 09/04/2014 às 09:30h, Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www. licitacoes-e.com.br

Salvador, 20 de março de 2014.

FLÁVIA B PAMPLONA Presidente COMPEL

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão do Sr. Secretário Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. º 030/2014 - PROC: 3193/2013 - SEMGE.

OBJETO: Elaboração de registro de preço para aquisição de materiais cívicos, esporte e lazer.

LICITANTE	LOTE	VALOR (R\$)
R.C.M. RAMOS LOMBARDI	01	346.997,00
ANDRÉ LUIZ BERTOLASCE & CIA LTDA - ME	02	278.996,50
COMERCIAL LEITE DE CALÇADOS LTDA	03	1.250.000,00
R.C.M. RAMOS LOMBARDI	04	448.800,00
R.C.M. RAMOS LOMBARDI	05	639.998,50

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 18/03/2014

Salvador, 20 de marco de 2014.

FLÁVIA BITTENCOURT PAMPLONA

Presidente

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão do Sr. Secretário Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. º 042/2014 - PROC: 6453/2013 - SEMGE. OBJETO: Elaboração de registro de preços de açúcar cristal.

LICITANTE	LOTE	VALOR (R\$)
N A BRASIL COMÉRCIO DE ALIMENTOS E REPRESENTAÇÕES LTDA - ME	ÚNICO	157.500,00

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 18/03/2014

Salvador. 20 marco de 2014.

FLÁVIA BITTENCOURT PAMPLONA

Presidente

Instituto de Previdência do Salvador - PREVIS

DISPENSA DE LICITAÇÃO

N° DO PROCESSO: 338/2014 N° DO PARECER: 158/2014

EMPRESA: RABELO E CUNHA LTDA - EPP

CNPJ: 00 838 000/0001-65

OBJETO: LOCAÇÃO DE 14 (QUATORZE) APARELHOS DE AR CONDICIONADO VALOR GLOBAL: R\$ 7.825,00 (SETE MIL, OITOCENTOS E VINTE E CINCO REAIS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PROJETO/ ATIVIDADE - 2001 - MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS - PREVIS, FONTE: 050 ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.39 - OUTROS SERVIÇOS

DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA **DATA DO ATO**: 14/03/2014

BASE LEGAL: LEI FEDERAL N° 8.666/93 E LEI MUNICIPAL N° 4.484/92

Salvador, 20 de Marco de 2014

EUDE LIMA SANTANA

Presidente

DISPENSA DE LICITAÇÃO

N° DO PROCESSO: 251/2014 N° DO PARECER: 161/2014

EMPRESA: DANFIT COMERCIAL LTDA - ME

CNPJ: 05.482.197/0001-66

OBJETO: AQUISIÇÃO DE 15 (QUINZE) CARTUCHOS DE IMPRESSÃO CN047 AL MAGENTA e 15

(QUINZE) DE IMPRESSÃO CN048 AL AMARELO PARA USO INTERNO.

VALOR GLOBAL: R\$ 2,430.00 (DOIS MIL. QUATROCENTOS E TRINTA REAIS)

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: PROJETO/ ATIVIDADE - 2001 - MANUTENÇÃO DOS SERVICOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS - FONTE: 003 - ELEMENTO DE DESPESA 3.3.90.30 - MATERIAL DE CONSUMO

DATA DO ATO: 17/03/2014

BASE LEGAL: LEI FEDERAL Nº 8.666/93 E LEI MUNICIPAL Nº 4.484/92

Salvador, 20 de Março de 2014

EUDE LIMA SANTANA

Presidente

DISPENSA DE LICITAÇÃO

N° DO PROCESSO: 250/2014 **N° DO PARECER**: 165/2014

EMPRESA: DANFIT COMERCIAL LTDA - ME

CNPJ: 05.482.197/0001-66

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE ESCRITÓRIO USO INTERNO.

VALOR GLOBAL: R\$ 1 433 00 (UM MIL. QUATROCENTOS E TRINTA E TRÊS REAIS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PROJETO/ ATIVIDADE - 2001 - MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS - FONTE: 003 - ELEMENTO DE DESPESA 3.3.90.30 - MATERIAL DE CONSUMO

DATA DO ATO: 18/03/2014

BASE LEGAL: LEI FEDERAL N° 8.666/93 E LEI MUNICIPAL N° 4.484/92

Salvador, 20 de Março de 2014

EUDE LIMA SANTANA

Presidente

DISPENSA DE LICITAÇÃO

N° DO PROCESSO: 253/2014 **N° DO PARECER**: 166/2014

EMPRESA: GELMARES DISTRIBUIDORA COMERCIAL LTDA - EPP

CNPJ: 03.231.205/0001-76

OBJETO: AQUISIÇÃO DE 10 (DEZ) BOTIJÕES DE GÁS DE 13KG, PARA USO INTERNO

VALOR GLOBAL: R\$ 400.00 (QUATROCENTOS REAIS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PROJETO/ ATIVIDADE - 2001 - MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS - FONTE: 003 - ELEMENTO DE DESPESA 3.3.90.30 - MATERIAL DE CONSUMO

DATA DO ATO: 18/03/2014

BASE LEGAL: LEI FEDERAL Nº 8.666/93 E LEI MUNICIPAL Nº 4.484/92

Salvador. 20 de Marco de 2014

EUDE LIMA SANTANA

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, com fundamento na Lei n.º 8.666/93 na sua atual redação, esta, no que couber, torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a seguinte licitação:

Concorrência - SMS n.º 003/2014

Objeto: CONTRATAÇÃO DE INSTITUIÇÃO PRESTADORA DE SERVIÇOS DE SAÚDE, PARA ATUAR EM REGIME DE GERENCIAMENTO COMPLEMENTAR COM O PODER PÚBLICO MUNICIPAL NA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO - LIPA 24H SAN MARTIN

Processo n.º 14.035/2013-SMS

Abertura da Sessão: 09/05/2014 às 09:00 horas

Concorrência - SMS n.º 004/2014

Objeto: CONTRATAÇÃO DE INSTITUIÇÃO PRESTADORA DE SERVIÇOS DE SAÚDE, PARA ATUAR EM REGIME DE GERENCIAMENTO COMPLEMENTAR COM O PODER PÚBLICO MUNICIPAL NA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO - UPA 24H SÃO CRISTÓVÃO.

Processo n.º 14.036/2013-SMS

Abertura da Sessão: 09/05/2014 às 14:00 horas

Concorrência - SMS n.º 006/2014

Objeto: CONTRATAÇÃO DE INSTITUIÇÃO PRESTADORA DE SERVIÇOS DE SAÚDE, PARA ATUAR EM REGIME DE GERENCIAMENTO COMPLEMENTAR COM O PODER PÚBLICO MUNICIPAL NA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO - UPA 24H BROTAS.

Processo n.º 14.034/2013-SMS

Abertura da Sessão: 12/05/2014 às 09:00 horas

O Edital e seus anexos encontram-se à disposição no endereço: www.compras.salvador.ba.gov.br.

Atenção: Horário Local

Salvador, 20 de março de 2014

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Presidente/COPEL

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, com fundamento na Lei 10.520/02, Lei Municipal n.º 6.148/02, Decreto Municipal 13.724/02, Lei 8.666/93 na sua atual redação, subsidiariamente, e Lei Municipal 4.484/92, esta, no que couber, torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a seguinte licitação:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 045/2014

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 077/2014-SMS

Recebimento das Propostas a partir do dia 07/04/2014 até às 08:00 horas do dia 08/04/2014

 Abertura das Propostas:
 08/04/2014 às 09:00 horas

 Sessão de Disputa dos Precos:
 08/04/2014 às 09:30 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 046/2014

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 072/2014-SMS

Recebimento das Propostas a partir do dia 09/04/2014 até às 08:00 horas do dia 10/04/2014

 Abertura das Propostas:
 10/04/2014 às 09:00 horas

 Sessão de Disputa dos Preços:
 10/04/2014 às 09:30 horas

O Edital e seus anexos encontram-se à disposição nos endereços: www.compras.salvador.ba.gov.br e www.licitacoes-e.com.br.

www.nendeded e.com.br.

Salvador, 20 de março de 2014

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Presidente/COPEL

RETIFICAÇÃO DO AVISO DE CONVOCAÇÃO

PUBLICAÇÃO: D.O.M. nº 6.057 de 18 de março de 2014, pág. 11.

ONDE SE LÊ:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 039/2014

Objeto: AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE LABORATÓRIO.

Processo n.º 13.244/2013-SMS

LFIA-SF:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 044/2014

Objeto: AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE LABORATÓRIO.

Processo n.º 13.244/2013-SMS

Salvador, 19 de março de 2014.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Presidente /COPEL-SMS

COORDENADORIA ADMINISTRATIVA

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO Nº. 1176/2014, aquisição de suplemento nutricional. As propostas deverão ser apresentadas até as 15h do dia 24 de marco de 2014.

O processo administrativo n°. 3089/2014 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3186-1017 ou 3186-1146 e-mail: supri.saude@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 19 de março de 2014.

ARMANDO JOSÉ MEIRELES DA SILVA LESSA

Coordenador

COORDENADORIA ADMINISTRATIVA

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO Nº. 1205/2014, aquisição de Vandetanib 300mg. As propostas deverão ser apresentadas até as 15h do dia 24 de março de 2014.

O processo administrativo n°. 3269/2014 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3186-1017 ou 3186-1146 e-mail: supri.saude@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 19 de março de 2014.

ARMANDO JOSÉ MEIRELES DA SILVA LESSA

Coordenador

COORDENADORIA ADMINISTRATIVA

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO N°. 1206/2014, aquisição de Acetato de Abiraterona. As propostas deverão ser apresentadas até as 15h do dia 24 de março de 2014.

O processo administrativo nº. 3268/2014 referente ao objeto da presente cotação encontra-se



no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3186-1017 ou 3186-1146 e-mail: supri.saude@salvador.ba.gov.br, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 19 de marco de 2014.

ARMANDO JOSÉ MEIRELES DA SILVA LESSA

Coordenador

RESULTADO DE JULGAMENTO DE PROPOSTAS

CONCORRÊNCIA N.º 001/2014

Objeto: Contratação de Pessoa Jurídica Prestadora de Serviços de Saúde para atuar em regime de gerenciamento complementar com o Poder Público Municipal na Unidade de Pronto Atendimento - (UPA) 24h Valéria.

Classificação	Licitante	Nota Final	Preço Total Mensal	Preço Total Anual
10	PRÓ SAÚDE NF=[<u>(4,5 x6) + (9,71 x 4)]</u> = 10	6,58	1.299.807,40	15.597.688,80
20	IGH NF=[(3,10 x6) + (10 x 4)]= 10	5,86	1.262.320,00	15.147.840,00
3º	FABAMED NF=[(3,10 x6) + (9,88 x 4)]= 10	5,81	1.276.681,15	15.320.173,77
40	NF=[(0,6 x6) + (9,73 x 4)]= 10	4,25	1.297.234,64	15.566.815,68

O Processo Administrativo correspondente está com vista franqueada aos interessados nos dias úteis das 14:00 às 17:00h na COPEL/SMS, situada na Rua da Grécia. 03. 6º andar. Comércio.

Salvador, 20 de março de 2014.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Presidente/COPEL

SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO E TRANSPORTE

Fundação Mário Leal Ferreira - FMLF

RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

PROCESSO Nº: 94/2014.

EMPRESA: GHM - MÓVEIS E EQUIPAMENTOS PARA ESCRITÓRIO LTDA.-EPP.

OBJETO: Aquisição de material de consumo.

VALOR: R\$ 440,00 (quatrocentos e quarenta reais).

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, art. 24, inciso II.

DATA DO ATO: 20/03/2014.

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA, em 20 de março de 2014.

TÂNIA MARIA SCOFIELD SOUZA ALMEIDA

Presidente

Superintendência de Controle e Ordenamento do Uso do Solo do Município - SUCOM

AVISO DE CONVOCAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 007/2014

A Comissão Permanente de Licitação CPL/SUCOM, designada pela PORTARIA Nº 052/13, com fundamento na Lei Federal nº 10.520/02, Lei Municipal nº 6.148/02, Decreto Municipal nº 13.724/02, Decreto Municipal nº 23.749/13, Lei Federal nº 8.666/93 na sua atual redação, subsidiariamente, e Lei Municipal nº 4.484/92, esta no que couber, torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a sequinte licitação:

MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 007/2014.

TIPO: MENOR PREÇO GLOBAL.

LOTE: Ùnico.

LICITAÇÃO Nº: 007/2014.
PROCESSOS Nº: 6.959/2013.

OBJETO: AQUISIÇÃO DE DE FITAS PARA BACKUP.

PARECER ASJUR/SUCOM: N° 084/2014

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: Até as 15:00 horas do dia 03/04/2014.

ABERTURA DAS PROPOSTAS: 03/04/2014 às 15:15 horas. (Horário de Brasília).

SESSÃO DE DISPUTA DOS PREÇOS: 03/04/2014 às 15:30 horas - (Horário de Brasília).

O Edital e seus anexos encontram-se à disposição para consulta na sede da SUCOM, situada na Av. Antonio Carlos Magalhães, N° 3.244, 19° andar - Pituba - Centro Empresarial Thomé de Souza - Sala da Comissão Permanente de Licitação - CPL, Salvador/Ba. Telefones, (71) 2201-6625; (71) 2201-6626 e nos sítios eletrônicos www.compras.salvador.ba.gov.br, www.licitacoes-e.com.br e www.sucom.ba.gov.br

Salvador, 19 de Marco de 2014.

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA

Presidente

RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 011/2014

PROCESSO N°: 11356/2014 DISPENSA N°: 011/2014

OBJETO: INSCRIÇÃO DE 02 SERVIDORES NO CURSO DE FORMAÇÃO DE PREGOEIRO.

EMPRESA VENCEDORA: TREINE TREINAMENTOS E NEGOCIOS LTDA-ME

CNPJ N°: 04.658.880/0001-49.

VALOR TOTAL GLOBAL: R\$ 1.640.00 (hum mil seiscentos e guarenta reais).

VALOR UNITÁRIO: R\$ 820,00 (oitocentos e vinte reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: CLASSIF. INSTITUCIONAL: 42.61.02 - GERAF; CLASSIF. ORÇAMENTÁRIA: 15.122.015.2001 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros; FONTE DE RECURSOS: 000 - Tesouro - Receita Própria da Entidade de Administração direta.

AMPARO LEGAL: Artigo 24, inciso II da legislação supracitada da Lei Federal nº 8.666/93 e Lei

Municipal n° 4.484/92, esta no que couber. PARECER DA ASJUR/SUCOM N°: 160/2014.

DATA DO ATO: 19/03/2014.

Salvador, 19 de Março de 2014.

SILVIO PINHEIRO

Superintendente

Superintendência de Trânsito e Transporte do Salvador - TRANSALVADOR

INDEFERIMENTO DE IMPUGNAÇÃO DE EDITAL

Vimos tornar público a decisão da Comissão Permanente de Licitação - COPEL, quanto ao **Indeferimento** da solicitação de impugnação do Edital, referente a Licitação nº 011/2014 - Pregão Presencial nº 001/2014, sendo impetrante a Eliseu Kopp & Cia Ltda, objeto do processo nº 22189/2014 de 18 de marco de 2014.

O relato contendo os fundamentos da aludida decisão encontra-se a disposição dos interessados na Comissão Permanente de Licitação - COPEL na Transalvador.

Salvador, 19 de março de 2014.

CARLOS GERALDO DIAS PIMENTEL DOS SANTOS

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

INDEFERIMENTO DE IMPUGNAÇÃO DE EDITAL

Vimos tornar público a decisão da Comissão Permanente de Licitação - COPEL, quanto ao **Indeferimento** da solicitação de impugnação do Edital, referente a Licitação nº 011/2014 - Pregão Presencial nº 001/2014, sendo impetrante a Perkons S.A., objeto do processo nº 22172/2014 de 18 de marco de 2014.

O relato contendo os fundamentos da aludida decisão encontra-se a disposição dos interessados na Comissão Permanente de Licitação - COPEL na Transalvador.

Salvador, 19 de março de 2014.

CARLOS GERALDO DIAS PIMENTEL DOS SANTOS

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

INDEFERIMENTO DE IMPUGNAÇÃO DE EDITAL

Vimos tornar público a decisão da Comissão Permanente de Licitação - COPEL, quanto ao **Indeferimento** da solicitação de impugnação do Edital, referente a Licitação nº 011/2014 - Pregão Presencial nº 001/2014, sendo impetrante a Splice Indústria Comércio e Serviço Ltda, objeto do processo nº 22044/2014 de 17 de março de 2014.

O relato contendo os fundamentos da aludida decisão encontra-se a disposição dos interessados na Comissão Permanente de Licitação - COPEL na Transalvador.

Salvador, 19 de março de 2014.

CARLOS GERALDO DIAS PIMENTEL DOS SANTOS

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA

Empresa de Limpeza Urbana do Salvador - LIMPURB

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Permanente de Licitação - CPL da LIMPURB, com base na Lei Federal 10.520/02, Lei Municipal 6.148/02, Decreto Municipal 13.724/02, Lei 8.666/93, na sua atual redação, subsidiariamente e Lei Municipal 4.484/92, esta, no que couber, torna público para conhecimento dos interessados o resultado da seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO nº 003/2014

OBJETO: Locação e manutenção de computadores, notebooks e impressoras. PROCESSO nº 010/2014 EMPRESA VENCEDORA: COMTECH INFORMÁTICA LTDA CNPJ nº 00.895.371/0001-89

VALOR GLOBAL: R\$ 7.220.00 (sete mil duzentos e vinte reais).

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 20 de março de 2014

Salvador, 20 de março de 2014.

GEORGE HAMILTON CERQUEIRA COUTO DIAS

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

CONTRATOS

GABINETE DO PREFEITO - GABP

RESUMO DO TERMO ADITIVO Nº 001/004-11/2014

Contrato nº 004/2011 Processo nº: 0358/2014

Contratante: Gabinete do Prefeito - GABP.

C.N.P.J.: 13.927.801/0001-49

Contratada: Entel Comércio e Representações Ltda

C.N.P.J.: 13.745.542/0001-35

Objeto: Alterar o valor global estimado de R\$30.390,00 para R\$36.060,00, no percentual aproximado

de 18,65%.

Projeto Atividade: 04.122.005.1220 - Implantação dos Postos das Prefeituras - Bairro Elemento de Despesa: 3.3.90.39 - Outros Servicos de Terceiros- Pessoa Jurídica.

Fonte: 000 - Tesouro.

Amparo Legal: Lei nº 8.666/93, Assinatura: 31 de janeiro de 2014. Foro: Cidade do Salvador

Salvador, 20 de março de 2014.

JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe de Gabinete do Prefeito

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO SEMGE N.º 08/2014

PROCESSO: 5435/2013

OBJETO: Registro de preço de gêneros alimentícios.

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 27/2014

CONTRATADO: LITORAL NORTE COMÉRCIO DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS LTDA.

CNPJ: 03.083.780/0001-79

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SMED	12.361.029.2025	3.3.90.30	004 015

DATA DA ASSINATURA: 27 de fevereiro de 2014.

ASSINAM:

ALEXANDRE TOCCHETTO PAUPERIO

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO

LUCIANE MAINART BORGES

LITORAL NORTE COMÉRCIO DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS LTDA.

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	200002920 - MILHO, EM GRÃO, TIPO BRANCO, PARA PREPARO DE CANJICA BRANCA (MUNGUZÁ).	PC	1,46
02	200004261 - MILHO, EM GRÃO, PARA PIPOCA	UN	1,46

Salvador, 27 de fevereiro de 2014.

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor Geral de Logística e Patrimônio/DGLP

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 107/2014

EMPRESA: DIGITAPE INFORMÁTICA COMERCIO E SERVIÇOS LTDA-EPP

PROCESSO: 1629/2013 CONTRATO: 25/2014

CONTRATO: 25/2014

OBJETO: EQUIPAMENTOS DE PROJEÇÃO DE IMAGEM E SOM.

AMPARO LEGAL: 8.666/93 E 4.484/92

DATA DE ASSINATURA DO TERMO DE APOSTILAMENTO: 27/02/2014

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
CASA CIVIL	04.122.015.2001 04.126.015.2504 04.122.001.1184 04.122.001.1185 04.122.001.1187 04.244.014.1521	4.4.90.52	000
COGEL	23.122.015.2001 23.126.036.1314 23.126.036.2315	4.4.90.52	000
DESAL	22.122.015.2001 04.126.015.2504 22.451.004.1001 22.451.018.2027 22.451.018.2028 22.451.018.2029 22.451.018.2030 22.451.018.2033 22.451.018.2033	4.4.90.52	000 050
EGM/SEMGE	04.122.015.2510	4.4.90.52	000
FCM	08.122.015.2001 04.126.015.2504 08.243.014.1199 08.243.033.1236 08.243.023.1240 08.243.014.1242 08.122.014.2204 08.122.014.2205 08.122.014.2211 08.243.023.2238 08.243.023.2239 08.243.023.2231	4.4.90.52	000 050
FGM	13.122.015.2001 04.126.015.2504 13.392.008.1286 13.392.022.1291 13.392.022.1293 13.392.008.2287 13.392.008.2288 13.392.022.2290 13.392.022.2294 13.392.022.2294	4.4.90.52	000 010 051
FMLF	15.122.015.2001	4.4.90.52	050
GABP	04.122.015.2001 04.126.015.2504 04.122.005.1218 04.122.005.1220 04.122.005.2219 04.122.005.2221 04.122.033.2255 04.212.033.2256 04.122.015.2508	4.4.90.52	000
GABVP	04.122.015.2001 04.126.015.2504 04.122.033.2179	4.4.90.52	000
LIMPURB	15.122.015.2001 04.126.015.2504	4.4.90.52	050
PGMS	04.122.015.2001 04.126.015.2504	4.4.90.52	000
PREVIS	09.122.015.2001 09.122.033.1299	4.4.90.52	003 050



ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
	23.122.015.2001 04.126.015.2504		000 009
SALTUR	23.695.008.2300	4.4.90.52	024
	23.695.008.2301 18.122.015.2001		050
	04.126.015.2504		
	18.541.003.1034 18.541.003.1035		
	18.541.005.1038		
SECIS	18.541.004.1041 18.541.003.1042	4.4.90.52	000
32013	18.451.020.1183	4.4.70.02	024
	18.541.003.2036 18.541.003.2040		
	18.541.003.2043		
	18.541.003.2045 18.541.020.2181		
	04.122.015.2001		
SEDES	04.126.015.2504 23.695.007.1268	4.4.90.52	000
	23.695.007.2269		
	04.122.015.2001		
	04.126.015.2504 04.129.002.1127		
	04.129.002.1130		
SEFAZ	04.122.002.1131 04.129.002.1133	4.4.90.52	000
	04.129.002.1137		
	04.122.033.1140 04.122.033.2142		
	04.122.015.2001		
	04.126.015.2504 04.122.001.1162		
	04.122.001.1163		
	04.122.001.1165 04.122.001.1166		
	04.122.001.1168		
SEMGE	04.122.011.1175 04.122.033.1258	4.4.90.52	000
	04.122.033.1259		
	04.122.033.1262 04.122.001.1342		
	04.122.001.1342		
	04.122.001.2160 04.122.001.2161		
	04.122.033.2267		
	15.122.015.2001		
	04.126.015.2504 15.452.005.1235		
	18.542.005.1274		
	15.452.006.2230 15.452.006.2231		
	15.452.006.2233		
	15.452.005.2234 15.452.018.2248		
SEMOP	15.422.018.2249 15.422.018.2250	4.4.90.52	000
SEMOI	15.452.018.2251	4.4.70.02	017
	18.542.005.2275 04.122.015.2001		
	15.452.005.1164		
	15.452.005.1169 15.452.005.1170		
	15.452.005.2167		
	15.452.005.2171 15.452.018.2172		
	15.452.018.2173		
	08.122.015.2001 04.126.015.2504		
	14.334.035.1309		
	08.422.035.1310 08.122.035.2307		
	08.243.035.2308		
	08.334.035.2311 08.244.035.1318		
	UU.Z44.U33.1318	1	1
I	08.241.035.1319		
	08.241.035.1319 08.242.035.1320		000
CEMPC	08.241.035.1319	// 00 52	000 024
SEMPS	08.241.035.1319 08.242.035.1320 14.306.035.1325 08.244.014.1330 08.244.014.1331	4.4.90.52	024 028
SEMPS	08.241.035.1319 08.242.035.1320 14.306.035.1325 08.244.014.1330	4.4.90.52	024
SEMPS	08.241.035.1319 08.242.035.1320 14.306.035.1325 08.244.014.1330 08.244.014.1331 08.244.014.1332 08.244.014.1333 08.244.014.1333	4.4.90.52	024 028
SEMPS	08.241.035.1319 08.242.035.1320 14.306.035.1325 08.244.014.1330 08.244.014.1331 08.244.014.1332 08.244.014.1333	4.4.90.52	024 028
SEMPS	08.241.035.1319 08.242.035.1320 14.306.035.1325 08.244.014.1330 08.244.014.1331 08.244.014.1333 08.244.014.1333 08.244.014.1335 08.242.014.1335 08.242.014.1337 08.244.035.2321	4.4.90.52	024 028
SEMPS	08.241.035.1319 08.242.035.1320 14.306.035.1325 08.244.014.1330 08.244.014.1331 08.244.014.1332 08.244.014.1333 08.244.014.1335 08.242.014.1336 08.241.014.1337	4.4.90.52	024 028
SEMPS	08.241.035.1319 08.242.035.1329 14.306.035.1325 08.244.014.1330 08.244.014.1331 08.244.014.1333 08.244.014.1333 08.244.014.1335 08.242.014.1336 08.242.014.1337 08.244.035.2321 08.244.035.2323 08.244.035.2329 08.244.035.2329	4.4.90.52	024 028
SEMPS	08.241.035.1319 08.242.035.1325 08.244.014.1330 08.244.014.1331 08.244.014.1332 08.244.014.1335 08.244.014.1335 08.242.014.1336 08.242.014.1337 08.244.035.2321 08.244.035.2323 08.244.035.2323	4.4.90.52	024 028
SEMPS	08.241.035.1319 08.242.035.1320 14.306.035.1325 08.244.014.1330 08.244.014.1331 08.244.014.1333 08.244.014.1333 08.244.014.1335 08.244.014.1335 08.242.014.1336 08.241.014.1337 08.242.035.2321 08.244.035.2321 08.244.035.2323 08.244.035.2323 08.244.014.2334 08.243.035.1312 04.122.015.2001	4.4.90.52	024 028
	08.241.035.1319 08.242.035.1320 14.306.035.1325 08.244.014.1330 08.244.014.1331 08.244.014.1333 08.244.014.1333 08.244.014.1335 08.242.014.1336 08.241.014.1337 08.242.014.1336 08.241.014.1337 08.244.035.2321 08.244.035.2321 08.244.035.2323 08.244.014.2334 08.243.035.1312 04.122.015.2001 14.422.034.1271		024 028 029
SEMUR	08.241.035.1319 08.242.035.1320 14.306.035.1325 08.244.014.1330 08.244.014.1331 08.244.014.1333 08.244.014.1333 08.244.014.1335 08.242.014.1337 08.242.014.1337 08.242.035.2321 08.244.035.2321 08.244.035.2323 08.244.035.2329 08.244.014.2334 08.244.014.2340 08.243.035.1312 04.122.015.2001 14.422.034.1271 15.122.015.2001 04.126.015.2504	4.4.90.52	024 028 029
	08.241.035.1319 08.242.035.1329 14.306.035.1325 08.244.014.1330 08.244.014.1331 08.244.014.1332 08.244.014.1335 08.242.014.1335 08.242.014.1337 08.244.0135.2321 08.244.035.2321 08.244.035.2329 08.244.014.2334 08.244.014.2334 08.244.014.2334 08.244.014.2334 08.244.015.2311 08.244.015.2329		024 028 029

ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SINDEC	16.122.015.2001 16.482.018.1075	4.4.90.52	000
	16.482.018.2069		
	27.122.015.2001 27.812.017.1111		
	27.812.017.1111		
	27.812.017.1120		
	27.812.017.2119 27.812.017.2121		
	12.122.015.2001		000
	12.361.009.1126		000
SMED	12.365.010.1132 12.361.010.1139	4.4.90.52	004
	12.361.009.2128		022 024
	12.365.010.2134 12.367.031.2143		024
	12.361.031.2144		
	12.361.031.2145		
	12.361.031.2151 12.126.031.2152		
	12.361.031.2228		
	04.122.015.2001		
	10.302.011.1105		
	10.302.011.1107 10.302.011.1114		
	10.302.011.1117		
	10.302.011.1118 10.126.026.2084		
	10.122.026.2086		
	10.301.027.2087		
	10.302.028.2090 10.302.028.2091		
	10.305.028.2092		
SMS	10.302.028.2093	4.4.90.52	002 014
2M2	10.302.028.2094 10.302.028.2096	4.4.90.52	023
	10.304.029.2097		
	10.305.029.2098 10.304.029.2099		
	10.305.029.2101		
	10.305.029.2102		
	10.305.029.2103 10.302.011.2106		
	10.302.011.2108		
	10.302.011.2109		
	10.302.012.2112 10.302.011.2116		
	10.302.013.2122		
	04.122.015.2001		000
SPM	14.244.014.2015 14.422.024.2057	4.4.90.52	024
	15.122.015.2001		+
SUCOM	04.126.015.2504	4.4.90.52	000
3000111	15.126.003.1189 15.127.003.1192	4.4.70.02	
	15.122.015.2001		+-
SUCOP	15.512.018.2273	4.4.90.52	000
	06.122.015.2001		
	04.126.015.2504		
SUSPREV	06.182.006.1061 06.182.006.2060	4.4.90.52	000
	06.182.006.2062		
	26.122.015.2001		+
	26.453.004.1006		
	26.453.004.1007		
	26.453.004.1008 26.453.004.1010		
	26.451.004.1014		
	26.453.004.1046		000
TRANSALVADOR	26.453.021.1047 26.453.021.1048	4.4.90.52	000 050
	26.122.004.2012		
	26.453.021.2049 26.453.021.2050		
	26.453.021.2050		
	26.453.021.2053		
	26.453.021.2054 26.453.021.2055		
	20.700.021.2000		

Salvador, 27 de fevereiro de 2014.

KAIO VINÍCIUS MORAES LEAL

Diretor Geral de Logística e Patrimônio/DGLP

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 108/2014

EMPRESA: DANIELA TULLER SANTOS DE OLIVEIRA - ME
PROCESSO: 1629/2013
CONTRATO: 26/2014
OBJETO: EQUIPAMENTOS DE PROJEÇÃO DE IMAGEM E SOM.
AMPARO LEGAL: 8.666/93 E 4.484/92
DATA DE ASSINATURA DO TERMO DE APOSTILAMENTO: 27/02/2014



DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONT
	04.122.015.2001		
	04.126.015.2504 04.122.001.1184		
CASA CIVIL	04.122.001.1185	4.4.90.52	000
	04.122.001.1187		
	04.244.014.1521		
COGEL	23.122.015.2001 23.126.036.1314	4.4.90.52	000
COOLL	23.126.036.2315	4.4.70.32	000
	22.122.015.2001		
	04.126.015.2504		
	22.451.004.1001 22.451.018.2027		
DESAL	22.451.018.2028	4.4.90.52	000
	22.451.018.2029		050
	22.451.018.2030 22.451.018.2033		
	22.451.018.2217		
E014/5E140E		/ / 00 50	000
EGM/SEMGE	04.122.015.2510	4.4.90.52	000
	08.122.015.2001		
	04.126.015.2504 08.243.014.1199		
	08.243.014.1177		
	08.243.033.1236		
E0.4	08.243.023.1240		000
FCM	08.243.014.1242 08.122.014.2204	4.4.90.52	050
	08.122.014.2205		
	08.122.014.2211		
	08.243.023.2238		
	08.243.023.2239 08.243.023.2241		
	13.122.015.2001		
	04.126.015.2504		
	13.392.008.1286		
	13.392.022.1291 13.392.022.1293		000
FGM	13.392.008.2287	4.4.90.52	010
	13.392.008.2288		051
	13.392.022.2290 13.392.022.2294		
	13.392.022.2295		
FMLF	15.122.015.2001	4.4.90.52	050
	04.122.015.2001		
	04.126.015.2504 04.122.005.1218		
	04.122.005.1210		
GABP	04.122.005.2219	4.4.90.52	000
	04.122.005.2221 04.122.033.2255		
	04.212.033.2256		
	04.122.015.2508		
GABVP	04.122.015.2001 04.126.015.2504	4.4.90.52	000
GABVP	04.122.033.2179	4.4.70.52	000
LIMPURB	15.122.015.2001 04.126.015.2504	4.4.90.52	050
PGMS	04.122.015.2001 04.126.015.2504	4.4.90.52	000
	09.122.015.2001		003
PREVIS	09.122.033.1299	4.4.90.52	050
	23.122.015.2001		000
SALTUR	04.126.015.2504 23.695.008.2300	4.4.90.52	009 024
	23.695.008.2301		050
	18.122.015.2001		
	04.126.015.2504		
	18.541.003.1034 18.541.003.1035		
	18.541.005.1038		
	18.541.004.1041		000
SECIS	18.541.003.1042 18.451.020.1183	4.4.90.52	024
	18.541.003.2036		
	18.541.003.2040		
	18.541.003.2043		
	18.541.003.2045 18.541.020.2181		
	04.122.015.2001		
SEDES	04.126.015.2504	4.4.90.52	000
	23.695.007.1268 23.695.007.2269		L
	04.122.015.2001 04.126.015.2504		
	04.129.002.1127		
	04.129.002.1130		
SEFAZ	04.122.002.1131	4.4.90.52	000
	04.129.002.1133	I	1
	04.129.002.1137		
	04.129.002.1137 04.122.033.1140 04.122.033.2142		

ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SEMGE	04.122.015.2001 04.126.015.2504 04.122.001.1162 04.122.001.1165 04.122.001.1166 04.122.001.1166 04.122.001.1175 04.122.011.1175 04.122.033.1258 04.122.033.1259 04.122.033.1262 04.122.001.3142 04.122.001.2159 04.122.001.2160 04.122.001.2161 04.122.001.2161	4.4.90.52	000
SEMOP	15.122.015.2001 04.126.015.2504 15.452.005.1235 18.542.005.1274 15.452.006.2230 15.452.006.2231 15.452.006.2231 15.452.006.2234 15.452.018.2248 15.422.018.2248 15.422.018.2251 18.542.005.2275 04.122.015.2001 15.452.005.1164 15.452.005.1169 15.452.005.1170 15.452.005.2171 15.452.005.2171 15.452.005.2171 15.452.005.2171 15.452.005.2171	4.4.90.52	000 017
SEMPS	08.122.015.2001 04.126.015.2504 14.334.035.1309 08.422.035.1310 08.122.035.2307 08.243.035.2308 08.334.035.2311 08.244.035.1319 08.242.035.1319 08.242.035.1320 14.306.035.1325 08.244.014.1331 08.244.014.1332 08.244.014.1333 08.244.014.1333 08.244.014.1337 08.244.014.1337 08.244.014.1337 08.244.035.2321 08.244.035.2329 08.244.035.2329 08.244.035.2329 08.244.014.2334 08.244.014.2340 08.243.035.1312	4.4.90.52	000 024 028 029
SEMUR	04.122.015.2001 14.422.034.1271	4.4.90.52	000
SEMUT	15.122.015.2001 04.126.015.2504 15.452.020.1201 15.452.020.1202 15.122.033.2200	4.4.90.52	000
SINDEC	16.122.015.2001 16.482.018.1075 16.482.018.2069	4.4.90.52	000
SMED	27.122.015.2001 27.812.017.1111 27.812.017.1111 27.812.017.1113 27.812.017.1120 27.812.017.2121 27.812.017.2121 12.122.015.2001 12.361.009.1126 12.365.010.1132 12.361.010.1139 12.361.009.2128 12.365.010.2134 12.367.031.2143 12.361.031.2145 12.361.031.2145 12.361.031.2151 12.126.031.2152	4.4.90.52	000 001 004 022 024





ÓRGÃO/ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SMS	04.122.015.2001 10.302.011.1105 10.302.011.1107 10.302.011.1114 10.302.011.1117 10.302.011.1117 10.302.011.1117 10.302.011.1117 10.302.011.1117 10.302.012.026.2084 10.122.026.2086 10.301.027.2087 10.302.028.2090 10.302.028.2091 10.305.028.2091 10.302.028.2094 10.302.028.2094 10.302.028.2094 10.302.028.2094 10.302.028.2096 10.304.029.2097 10.305.029.2101 10.305.029.2102 10.305.029.2102 10.305.029.2102 10.305.029.2102 10.302.011.2108 10.302.011.2109 10.302.011.2116 10.302.011.2116	4.4.90.52	002 014 023
SPM	04.122.015.2001 14.244.014.2015 14.422.024.2057	4.4.90.52	000 024
SUCOM	15.122.015.2001 04.126.015.2504 15.126.003.1189 15.127.003.1192	4.4.90.52	000
SUCOP	15.122.015.2001 15.512.018.2273	4.4.90.52	000
SUSPREV	06.122.015.2001 04.126.015.2504 06.182.006.1061 06.182.006.2060 06.182.006.2062	4.4.90.52	000
TRANSALVADOR	26.122.015.2001 26.453.004.1006 26.453.004.1007 26.453.004.1008 26.453.004.1010 26.451.004.1014 26.453.004.1046 26.453.021.1047 26.453.021.1048 26.122.004.2012 26.453.021.2059 26.453.021.2050 26.453.021.2050 26.453.021.2051 26.453.021.2053	4.4.90.52	000 050

Salvador, 27 de fevereiro de 2014.

KAIO VINÍCIUS MORAES LEAL

Diretor Geral de Logística e Patrimônio/DGLP

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 203/2014

CONTRATO nº 041/2013

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento, Amparo Legal: 8.666/93 e 4.484/92. EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE n.º 070/2013.

CONTRATADA, W.C. COLLIGÕES, CORRODATIVAS LEDA

CONTRATADA: WS SOLUÇÕES CORPORATIVAS LTDA.

DATA DE ASSINATURA: 20 de março de 2014.

ÓRGÃO/	PROJETO/	ELEMENTO DE	FONTE	VALOR MENSAL
ENTIDADE	ATIVIDADE	DESPESA		ESTIMADO (R\$)
SEMPS/NOF	08.122.015.2001 08.334.035.2311	3.3.90.37	000 024	546.522,43

Salvador, 20 de março de 2014

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP

SECRETARIA MUNICIPAL DO DESENVOLVIMENTO, TURISMO E CULTURA

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2014001328 Processo: 1093/2013 Contratada: M G Com. Dist. E Serv. Ltda ME

CNPJ n°.10.467.477/0001-35 Pregão Eletrônico: N° 30/2013 Objeto: Material de Escritório.

Valor total: R\$ 4.180,80 (Quatro mil cento e oitenta reais e oitenta centavos)

Dotação orçamentária: Projeto/atividade 23.695.007.1268 Elemento de despesas: 3.3.90.30 fonte de recurso: 000

Empenho: 2014/40060 Data da assinatura: 20/03/2014.

Salvador, 20 de março de 2014.

MARLENE DOS SANTOS FONSECA

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2014001331 Processo:1664/2012 Contratada: Oficce 2 Ltd

Contratada: Oficce 2 Ltda ME CNPJ n°. 11.413.900/0001-87 Pregão Eletrônico: N° 091/2012

Objeto: Material de Escritório.

Valor total: R\$ 20,00 (vinte reais)

Dotação orçamentária: Projeto/atividade 23.695.007.1268 Elemento de despesas: 3.3.90.30 fonte de recurso: 000

Empenho: 2014/40053 Data da assinatura: 20/03/2014.

Salvador. 20 de marco de 2014.

MARLENE DOS SANTOS FONSECA

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2014001330

Processo: 465/2012

Contratada: César Vasconcelos Mattos-ME.

CNPJ n°. 15.053.288/0001-30 Pregão Eletrônico N° 52/2012 Objeto: Material de Escritório

Valor total: R\$ 96,00 (Noventa e seis reais)

Dotação orçamentária: Projeto/atividade 23.695.007.1268 Elemento de despesas: 3.3.90.30 fonte de recurso; 000

Elemento de despesas: 3.3.90.30 fonte d Empenho: 2014/40064 Data da assinatura: 20/03/2014.

Salvador, 20 de março de 2014.

MARLENE DOS SANTOS FONSECA

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2014001341

Processo: 465/2012

Contratada: César Vasconcelos Mattos-ME.

CNPJ n°. 15.053.288/0001-30 Pregão Eletrônico N° 52/2012

Pregão Eletrônico Nº 52/201

Objeto: Material escritório.

Valor total: R\$ 7,20 (Sete reais e vinte centavos) Dotação orçamentária: Projeto/atividade 23.695.007.1268

Elemento de despesas: 3.3.90.30 fonte de recurso: 000

Empenho: 2014/40063

Data da assinatura: 20/03/2014.

Salvador, 20 de março de 2014.

MARLENE DOS SANTOS FONSECA

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2014001335

Processo: 2406/2012

Contratada: MMV Ind. de Prod. de Limpeza Ltda EPP

CNPJ n°. 03.094.290/0001-78

Objeto: Material de Limpeza.

Valor total: R\$ 113,76 (Cento e treze reais e setenta e seis centavos)
Dotação orçamentária: Projeto/atividade 23.695.007.1268

Elemento de despesas: 3.3.90.30 fonte de recurso: 000

Empenho: 2014/40061

Data da assinatura: 20/03/2014.

Salvador. 20 de marco de 2014.

MARLENE DOS SANTOS FONSECA

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2014001336 Processo: 1752/2012

Contratada: Guifer & Gaam Comercial Ltda

CNPJ n°. 10.647.765/0001-71 Pregão Eletrônico Nº 088/2012 Obieto: Material Elétrico.

Valor total: R\$ 1.506,50 (Hum mil quinhentos seis reais e cinqüenta centavos)

Dotação orcamentária: Projeto/atividade 23.695.007.1268 Elemento de despesas: 3.3.90.30 fonte de recurso: 000

Empenho: 2014/40062 Data da assinatura: 20/03/2014

Salvador, 20 de marco de 2014.

MARLENE DOS SANTOS FONSECA

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2014000374 Processo: 4231/2013

Contratada: Gráfica Triangulo Ltda EPP CNPJ nº. 05.961.368/0001-30

Pregão Eletrônico Nº 095/2013 Objeto: Material de Escritório

Valor total: R\$ 424.00 (quatrocentos e vinte e quatro reais) Dotação orçamentária: Projeto/atividade 04.122.015.2001

Elemento de despesas: 3.3.90.30 fonte de recurso: 000

Empenho: 2014/40050

Data da assinatura: 20/03/2014.

Salvador, 20 de marco de 2014.

MARLENE DOS SANTOS FONSECA

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2014001332 Processo: 1096/2013 Contratada: Oficce 2 LTDA ME CNPJ nº. 11.413.900/0001-87 Pregão Eletrônico Nº 067/2013 Objeto: Material de Escritório.

Valor total: R\$ 19,60 (dezenove reais e sessenta centavos) Dotação orçamentária: Projeto/atividade 23.695.007.1268 Elemento de despesas: 3.3.90.30 fonte de recurso: 000

Empenho: 2014/40054 Data da assinatura: 20/03/2014.

Salvador, 20 de março de 2014.

MARLENE DOS SANTOS FONSECA

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2014001329 Processo: 2579/2013 Contratada: Oficce 2 LTDA ME CNPJ nº. 11.413.900/0001-87 Pregão Eletrônico Nº 081/2013 Obieto: Material de Escritório.

Valor total: R\$ 32.00 (trinta e dois reais)

Dotação orçamentária: Projeto/atividade 23.695.007.1268 Elemento de despesas: 3.3.90.30 fonte de recurso: 000

Empenho: 2014/40055

Data da assinatura: 20/03/2014.

Salvador, 20 de março de 2014.

MARLENE DOS SANTOS FONSECA

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2014001342 Processo: 1096/2013 Contratada: Oficce 2 LTDA ME CNPJ nº. 11.413.900/0001-87 Pregão Eletrônico Nº 067/2013 Objeto: Material de Escritório

Valor total: R\$ 2.40 (dois reais e guarenta centavos) Dotação orçamentária: Projeto/atividade 23.695.007.1268 Elemento de despesas: 3.3.90.30 fonte de recurso: 000

Empenho: 2014/40056 Data da assinatura: 20/03/2014.

Salvador, 20 de marco de 2014.

MARLENE DOS SANTOS FONSECA

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2014001340 Processo: 3093/2012 Contratada: Oficce 2 LTDA ME CNPJ nº. 11.413.900/0001-87 Pregão Eletrônico Nº 029/2013 Objeto: Material de Escritório.

Valor total: R\$ 1.236,00 (hum mil duzentos e trinta e seis reais) Dotação orçamentária: Projeto/atividade 23.695.007.1268 Elemento de despesas: 3.3.90.30 fonte de recurso: 000

Empenho: 2014/40057 Data da assinatura: 20/03/2014.

Salvador, 20 de marco de 2014.

MARLENE DOS SANTOS FONSECA

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2014001333

Processo: 2406/2012

Contratada: Ello Atacadão de Produtos Ltda

CNPJ nº. 03.326.448/0001-98 Pregão Eletrônico Nº 017/2013 Obieto: Material de Limpeza.

Valor total: R\$ 86.40 (oitenta e seis reais e guarenta centavos) Dotação orcamentária: Proieto/atividade 23.695.007.1268 Elemento de despesas: 3.3.90.30 fonte de recurso: 000

Empenho: 2014/40058 Data da assinatura: 20/03/2014.

Salvador. 20 de marco de 2014.

MARLENE DOS SANTOS FONSECA

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2014001334

Processo: 2406/2012

Contratada: Ello Atacadão de Produtos Ltda CNPJ nº. 03.326.448/0001-98

Pregão Eletrônico Nº 2406/2012 Objeto: Material de Limpeza.

Valor total: R\$ 423,84 (quatrocentos e vinte e três reais e oitenta e quatro centavos)

Dotação orçamentária: Projeto/atividade 23.695.007.1268 Elemento de despesas: 3.3.90.30 fonte de recurso: 000

Empenho: 2014/40059 Data da assinatura: 20/03/2014.

Salvador, 20 de março de 2014.

MARLENE DOS SANTOS FONSECA

Coordenadora Administrativa

DISPENSA EMERGENCIAL

Processo:004/2014 Contrato nº 001/2014

Dispensa de Licitação: Nº 01/2014

Contratada: Entel Comércio e Representações Ltda

CNPJ n°. 13.745.542/0001-35



Contratante: SEDES - Secretaria Municipal de Desenvolvimento Turismo e Cultura CNPJ n° 13.927.801/0025-16

Objeto: Locação de uma central telefônica com manutenção corretiva e preventiva Valor total: R\$ 9.600,00 (nove mil e seiscentos reais)

 ${\tt Dotação\,Orçament\'aria:\,Projeto\,Atividade\,-\,2001\,Elemento\,de\,Despesa\,-\,3.3.90.39,\,Fonte\,OO\,-\,Tesouro\,Amparo\,Legal:\,Lei\,8.666/93\,Art.\,24,\,Inciso\,IV}$

Data da Dispensa: 20 de março de 2014.

Salvador, 20 de março de 2014.

MARLENE DOS SANTOS FONSECA

Empresa Salvador Turismo - SALTUR

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 162/2014 PROCESSO N° 158/2014 **INEXIGIBILIDADE** N° 113/2014

CONTRATANTE: Empresa Salvador Turismo S/A - SALTUR CONTRATADA: Teatro de Comédia Produções Artísticas LTDA CNPJ:00.352.207/0001-25

OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da Empresa Teatro de Comédia Produções Artísticas LTDA (Companhia Baiana de Patifaria), que tem a exclusividade do espetáculo A Bofetada e a esquete Fanta e Pandora, para apresentar-se nas comemorações do Festival da Cidade 2014, em Salvador-BA.

 $\begin{tabular}{ll} \textbf{VALOR} - A & SALTUR pagará à CONTRATADA, pela execução do objeto contratado, o valor total, fixo e irreajustável de R$ 15.000,00 (quinze mil reais). \end{tabular}$

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Projeto/Atividade: 2301- Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa - 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica; Fonte: 009 e 000.

VIGÊNCIA - 04 (quatro) meses.

DATA DE ASSINATURA: 20/03/2014 ASSINAM: Guilherme Bellintani- Presidente Robson Gonçalves Carvalho - Diretor Administrativo e Financeiro

Teatro de Comédia Produções Artísticas LTDA

Salvador, 20 de marco de 2014.

ROBSON GONCALVES CARVALHO

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 163/2014 PROCESSO N° 159/2014 **INEXIGIBILIDADE** N° 114/2014

CONTRATANTE: Empresa Salvador Turismo S/A - SALTUR.

CONTRATADA: Res Inexplicata Volans CNPJ:02.866.399/0001-13

OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da Entidade Res Inexplicata Volans, que tem a exclusividade da peça Antígona, para apresentar-se nas comemorações do Festival da Cidade 2014. em Salvador-BA.

VALOR - A SALTUR pagará à CONTRATADA, pela execução do objeto contratado, o valor total, fixo e irreajustável de R\$ 50.000,00 (cinquenta mil reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Projeto/Atividade: 2301- Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa - 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica; Fonte: 009 e 000.

VIGÊNCIA - 04 (quatro) meses. DATA DE ASSINATURA: 20/03/2014 ASSINAM: Guilherme Bellintani- Presidente

Robson Gonçalves Carvalho - Diretor Administrativo e Financeiro

Res Inexplicata Volans

Salvador. 20 de marco de 2014.

ROBSON GONÇALVES CARVALHO

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO Nº 164/2014 PROCESSO N° 160/2014 INEXIGIBILIDADE N° 115/2014

CONTRATANTE: Empresa Salvador Turismo S/A - SALTUR CONTRATADA:Multi Planejamento Cultural LTDA-ME

CNPJ:12.502.960/0001-39

OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da Empresa, Multi Planejamento Cultural LTDA-ME que tem a exclusividade da Banda Cascadura, para apresentar-se nas comemorações do Festival da Cidade 2014, em Salvador-BA.

 $\begin{tabular}{ll} \textbf{VALOR} - A & SALTUR pagará à CONTRATADA, pela execução do objeto contratado, o valor total, fixo e irreajustável de R$ 10.000,00 (dez mil reais). \end{tabular}$

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - Projeto/Atividade: 2301- Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa - 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica; Fonte: 009 e 000.

VIGÊNCIA - 04 (quatro) meses.

DATA DE ASSINATURA: 20/03/2014

ASSINAM: Guilherme Bellintani- Presidente Robson Gonçalves Carvalho - Diretor Administrativo e Financeiro

Sergio Nunes da Silva Santos 41142543587

Salvador, 20 de março de 2014.

ROBSON GONÇALVES CARVALHO

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO Nº 165/2014 PROCESSO Nº 161/2014 INEXIGIBILIDADE N° 116/2014

CONTRATANTE: Empresa Salvador Turismo S/A - SALTUR. CONTRATADA: Sergio Nunes da Silva Santos 41142543587

CNPJ:19.043.782/0001-74

OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da Empresa Sergio Nunes da Silva Santos 41142543587, que tem a exclusividade da Banda Adão Negro, para apresentar-se nas Santos 411423007, que lim a extusivadad a banda Ada Vegro, para apresentar se nas comemorações do Festival da Cidade 2014, em Salvador-BA. VALOR - A SALTUR pagará à CONTRATADA, pela execução do objeto contratado, o valor total, fixo e

irreajustável de R\$ 15.000,00 (quinze mil reais). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Projeto/Atividade: 2301- Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa - 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica; Fonte: 009 e 000.

VIGÊNCIA - 04 (quatro) meses. DATA DE ASSINATURA: 20/03/2014 ASSINAM: Guilherme Bellintani- Presidente

Robson Gonçalves Carvalho - Diretor Administrativo e Financeiro

Sergio Nunes da Silva Santos 41142543587

Salvador, 20 de marco de 2014.

ROBSON GONCALVES CARVALHO

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 166/2014 PROCESSO N° 162/2014 **INEXIGIBILIDADE** N° 117/2014

CONTRATANTE: Empresa Salvador Turismo - SALTUR CONTRATADA: Tiago Oliveira Nascimento 79836771549

CNPJ: 18.966.496/0001-18

OBJETO: O presente contrato tem por objeto o patrocínio, pela SALTUR, do projeto "Poesia em Trânsito", do PATROCINADO, que participará do Festival da Cidade 2014, em Salvador-BA, com diversas apresentações artísticas no período de 20.03 a 28.03.2014.

VALOR: R\$ 20.000,00 (vinte mit reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Projeto/Atividade: 2301- Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa - 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica; Fonte: 009 e 000.

VIGÊNCIA - 04 (quatro) meses **DATA DE ASSINATURA**: 20/03/2014

ASSINAM: Guilherme Bellintani- Presidente Robson Gonçalves Carvalho - Diretor Administrativo e Financeiro

Tiago Oliveira Nascimento

Salvador, 20 de março de 2014.

ROBSON GONCALVES CARVALHO

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO Nº 167/2014 PROCESSO N° 163/2014 INEXIGIBILIDADE N° 118/2014

CONTRATANTE: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.
CONTRATADA: Grupo Recreativo e Cultural Só Samba de Roda

CNPJ: 11.021.315/0001-31

OBJETO: O presente contrato tem por objeto o patrocínio, pela SALTUR, do projeto "Performaçes Teatral no Passeio Ciclofaixas Cultural", do PATROCINADO, que participará do Festival da Cidade 2014, em Salvador-BA.

VALOR: R\$ 20.000.00 (vinte mil reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Projeto/Atividade: 2301- Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa - 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica; Fonte: 009 e 000. **VIGÊNCIA** - 04 (quatro) meses.

DATA DE ASSINATURA: 20/03/2014 ASSINAM: Guilherme Bellintani- Presidente

Robson Goncalves Carvalho - Diretor Administrativo e Financeiro

Grupo Recreativo e Cultural Só Samba de Roda

Salvador, 20 de março de 2014.

ROBSON GONÇALVES CARVALHO

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 168/2014 PROCESSO Nº 164/2014 **INEXIGIBILIDADE** N° 119/2014

CONTRATANTE: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

CONTRATADA: Finos Trapos Produções Culturais e Artísticas Ltda.

CNPJ: 12.234.801/0001-09

OBJETO: O presente contrato tem por objeto o patrocínio, pela SALTUR, do projeto "Dança em Cortejos", do PATROCINADO, que participará do Festival da Cidade 2014, em Salvador-BA, com diversas intervenções artísticas no período de 24.03 a 28.03.2014.

VALOR: R\$ 50.000,00 (cinquenta mil reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Projeto/Atividade: 2301- Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa - 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica; Fonte: 009 e 000

VIGÊNCIA - 04 (quatro) meses.

DATA DE ASSINATURA: 20/03/2014

ASSINAM: Guilherme Bellintani- Presidente

Robson Gonçalves Carvalho - Diretor Administrativo e Financeiro

Finos Trapos Produções Culturais e Artísticas Ltda.

Salvador, 20 de marco de 2014.

ROBSON GONCALVES CARVALHO

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 169/2014 PROCESSO N° 165/2014 **INEXIGIBILIDADE** N° 120/2014

CONTRATANTE: Empresa Salvador Turismo S/A - SALTUR.

CONTRATADA: Belo Produções LTDA-ME

CNPJ:12.818.321/0001-87

OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da Empresa Belo Produções LTDA-ME, que tem a exclusividade do Grupo Alavonté, para apresentar-se nas comemorações do Festival da . Cidade 2014. em Salvador-BA.

VALOR - A SALTUR pagará à CONTRATADA, pela execução do objeto contratado, o valor total, fixo e irreajustável de R\$ 30.000,00 (trinta mil reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Projeto/Atividade: 2301- Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa - 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica; Fonte: 009 e 000

VIGÊNCIA - 04 (quatro) meses DATA DE ASSINATURA: 20/03/2014 ASSINAM: Guilherme Bellintani- Presidente

Robson Gonçalves Carvalho - Diretor Administrativo e Financeiro

Belo Produções LTDA-ME

Salvador. 20 de marco de 2014.

ROBSON GONÇALVES CARVALHO

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO Nº 170/2014 PROCESSO N° 166/2014 INEXIGIBILIDADE N° 121/2014

CONTRATANTE: Empresa Salvador Turismo S/A - SALTUR. CONTRATADA:Bule Bule Arte e Cultura LTDA

CNPJ:16.341.182/0001-02

OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da Empresa Bule Bule Arte e Cultura LTDA, para apresentar o festival de Repentistas nas comemorações do Festival da Cidade 2014, em

VALOR - A SALTUR pagará à CONTRATADA, pela execução do objeto contratado, o valor total, fixo e irreajustável de R\$ 13.000,00 (treze mil reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Projeto/Atividade: 2301- Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa - 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica; Fonte: 009 e 000.

VIGÊNCIA - 04 (quatro) meses.

DATA DE ASSINATURA: 20/03/2014 ASSINAM: Guilherme Bellintani- Presidente Robson Gonçalves Carvalho - Diretor Administrativo e Financeiro Bule Bule Arte e Cultura LTDA

Salvador, 20 de marco de 2014.

ROBSON GONCALVES CARVALHO

Diretor Administrativo e Financeiro

RETIFICAÇÃO

Retificação do Resumo do Contrato nº 159-2014 publicado em 20 de Março de 2014.

ONDE SE LE: DO OBJETO: Para apresentar-se nas comemorações do Festival da Cidade 2014, no dia 30/03/2014, no Palco do Dique do Tororó, em Salvador-BA.

LEIA-SE: DO OBJETO: Para apresentar-se nas comemorações do Festival da Cidade 2014, no dia 29/03/2014, em Cajazeiras, Salvador-BA

Salvador, 20 de março de 2014.

ROBSON GONÇALVES CARVALHO

Diretor Administrativo e Financeiro

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

RESUMO DA CARTA - CONTRATO Nº 037/2014

PROCESSO nº 11845/2011

MODALIDADE: Pregão Eletrônico nº 025/2014

OBJETO: Aquisição de material para acondicionamento e embalagem.

VALOR TOTAL: R\$ 37.999,00 (trinta e sete mil novecentos e noventa e nove reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projetos/Atividades 10.305.029.2098 e 10.301.027.2087, Elemento de Despesa 3.3.90.30 e Fonte de Recursos 014

PRAZODEVIGÊNCIA: Prazodevigênciade 60 (sessenta) dias, a partir da data de assinatura; improrrogável.

CONTRATADA: OFICCE 2 LTDA ME CNPJ: 11.413.900/0001-87 DATA DA ASSINATURA: 13/03/2014

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92

RESPONSÁVEL LEGAL: TATIANE RAMOS

Salvador 19 de marco de 2014

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretaria Municipal da Saúde

RESUMO DA CARTA - CONTRATO Nº 041/2014

PROCESSO nº 5785/2013

MODALIDADE: Pregão Eletrônico nº 025/2014

OBJETO: Aquisição de grupo de gerador de energia com instalação na SMS.

VALOR TOTAL: R\$ 324.837,54 (trezentos e vinte e quatro mil oitocentos e trinta e sete reais e cinquenta e quatro centavos). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projetos/Atividades 10.302.028.2096 e 10.122.015.2001, Elemento de

Despesa 4.4.90.52 e Fonte de Recursos 002 e 014.
PRAZODEVIGÊNCIA:Prazodevigênciade60(sessenta)dias,apartirdadatadeassinatura;improrrogável.
CONTRATADA: RBM ON-LINE COMÉRCIO ELETRÔNICO LTDA ME

CNPJ: 00.626.120/0001-07

DATA DA ASSINATURA: 17/03/2014

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92

Salvador, 18 de marco de 2014.

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretaria Municipal da Saúde

RONALD BARRETO DE MENEZES

RBM On-Line Comercio Eletrônico LTDA ME

RESUMO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº042/2014

CONTRATO N°. 042/2014

PROCESSO n°. 13777/2013 MODALIDADE: Concorrência n°. 01/2014.

OBJETO: Construção de Unidades de Saúde da Família nesta cidade do Salvador, sendo o Lote 1: USF Rocinha do IAPI (Av. General San Martin, IAPI), USF Vale das Pedrinhas (Rua Gilberto Maltez, s/n, Santa Cruz) e USF Calabetão (Praça da Luz, Calabetão), Lote 2: USF Castelo Branco/Cambonas (Rua Rio Cambonas, Castelo Branco) e USF Nova Brasília (Avenida Aliomar Baleeiro, Km 7,5 Estrada Velha do Aeroporto, Nova Brasília), Lote 3: USF Teotônio Vilela (BA 328, Estrada da Base Naval de Aratu, Lot. Fazenda Coutos III) e USF Plataforma (Rua dos Tecelões, Plataforma).

VALOR TOTAL: R\$6.068.432,30 (seis milhões, sessenta e oito mil, quatrocentos e trinta e dois reais

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projetos/Atividades 10.301.028.1331 e 10.302.028.1332. Elemento de

Despesa 4.4.90.51 e Fonte de Recursos 002 e 014.

PRAZO DE VIGÊNCIA: Prazo de vigência de 300 (trezentos) dias consecutivos para o Lote 1, 240 (duzentos e quarenta) dias consecutivos para o Lote 2, e 270 (duzentos e setenta) dias consecutivos para o Lote 3, a partir da emissão da Ordem de Serviço - OS - pela CONTRATANTE.

CONTRATADA: AGL SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA EPP.

CNPJ: 03.585.733/0001-23 DATA DA ASSINATURA: 17/03/2014

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92 RESPONSAVEL LEGAL: JORGE LUIZ BOTELHO ALMEIDA.

Salvador, 19 de março de 2014.

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretaria Municipal da Saúde

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 013/2014

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 156/2013

PROCESSO Nº: 7907/2013

OBJETO: Registro de preço para aquisição de material de penso. TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº: 013/2014

CONTRATADA: DIVIMED COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA.

CNPJ: 02.421.679/0001-18

VIGÊNCIA: 0 prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE(S)
	10.302.028.2091		
SMS	10.301.027.2087	3.3.90.30	002 E 014
	10.302.028.2096		

DATA DA ASSINATURA 13/03/2014 ASSINAM: JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE ISRAEL CORDEIRO BASTOS SANTANA DIVIMED COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA

PRECOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	CURATIVO ANTI-SÉPTICO TRANSPARENTE FUROS PARA RESPIRAÇÃO 7 X 1,5CM. MARCA/FABRICANTE: CREMER	СХ	10,466





ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
02	SACO PLÁSTICO PARA AUTOCLAVE, EM POLIESTIRENO OPACO, CAPACIDADE 40 LITROS. MARCA/FABRICANTE: CRAL	PC	15,982
03	SACO PLÁSTICO PARA AUTOCLAVE, EM POLIESTIRENO OPACO, CAPACIDADE 60 LITROS. MARCA/FABRICANTE: CRAL	PC	18,171

Salvador 19 de marco de 2014

ARMANDO JOSÉ MEIRELES DA SILVA LESSA

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 066/2014

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 204/2013 PROCESSO Nº: 11604/2013

OBJETO: Registro de preço para aquisição de material de penso. TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº: 066/2014

CONTRATADA: CORDEIRO CARAPIÁ COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA.

CNPJ: 09.090.958/0001-95

VIGENCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE(S)
SMS	10.302.028.2091 10.301.027.2087 10.302.028.2096	3.3.90.30	002 014

DATA DA ASSINATURA 11/03/2014

ASSINAM: JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

HARRY DOS SANTOS SUZART JÚNIOR CORDEIRO CARAPIÁ COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA

PREÇOS REGISTRADOS

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	BARRA DE ERICH EM AÇO INOXIDÁVEL 1M. MARCA/FABRICANTE: EMGIMPLAM	UND	450,00
02	FIO PARA SUTURA EM AÇO Nº 1 SEM AGULHA. MARCA/FABRICANTE:	UND	20,325

Salvador, 19 de março de 2014.

ARMANDO JOSÉ MEIRELES DA SILVA LESSA

Coordenador

RETIFICAÇÃO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 002/2013

Retificação de Publicação de Resumo do 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 002/2013, celebrado em 02/01/2014, com a empresa Monte Tabor - Centro Ítalo Brasileiro de Promoção Sanitária, publicado no DOM nº 6.047, de 26 de Fevereiro de 2014, página 41.

Onde se Lê:

Acordam as partes em prorrogar o prazo da prestação dos serviços por mais 12 (doze) meses, com início em 03/01/2014 e término em 02/01/2015

Leia-se:

Acordam as partes em prorrogar o prazo da prestação dos servicos por mais 12 (doze) meses, com início em 02/01/2014 e término em 01/01/2015

Salvador, 18 de Março de 2014

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À **POBREZA**

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2014001177 LICITAÇÃO N°: 026/2013

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2014000012

PROCESSO Nº: 2770/2012

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPS

CNP I Nº 13 927 801/0017-06

CONTRATADA: FVC INDUSTRIA PLATINENSE DE EXTINTORES LTDA ME

CNPJ Nº: 03.913.904/0001-04

OBJETO: MATERIAL PERMANENTE

VALOR TOTAL: R\$ 5.752,20(CINCO MIL SETECENTOS E CINQUENTA E DOIS REAIS E VINTE CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 200 ELEMENTO DE DESPESA: 4.4.90.52 FONTE: 000 - TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 20/03/2014

PERIVALDO AMARAL

Coordenador Administrativo

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2014001179 LICITAÇÃO N°: 008/2013

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2013000085

PROCESSO Nº: 2082/2012

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS

CNPJ Nº 13.927.801/0017-06 CONTRATADA: RÔMULO NONATO DA SILVA JÚNIOR - EPP

CNP I Nº 11 377 888/0001-00

OBJETO: MATERIAL PERMANENTE

VALOR TOTAL: R\$ 3.703,50(TRES MIL SETECENTOS E TRES REAIS E CINQUENTA CENTAVOS) DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 2334

ELEMENTO DE DESPESA: 4.4.90.52 FONTE: 029

DATA DA ASSINATURA: 20/03/2014

PERIVALDO AMARAL

Coordenador Administrativo

Fundação Cidade Mãe - FCM

RESUMO DE CONTRATO Nº 001/2014

CONTRATANTE: FUNDAÇÃO CIDADE MÃE CONTRATADA: RABELO & CUNHA LTDA OBJETO: LOCAÇÃO DE AR CONDICIONADO.

VALOR: R\$ 57.204,00 (CINQÜENTA E SETE MIL, DUZENTOS E QUATRO REAIS).

AMPARO LEGAL: LEI FEDERAL Nº 8.666/93 ASSINAM: PELA CONTRATANTE:

RISALVA FAGUNDES COTRIM TELLES

PELA CONTRATADA: LUIS REIS SANTOS CUNHA

DATA DE ASSINATURA: 17/03/2014

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CIDADE MÃE 17 de marco de 2014

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA

Empresa de Limpeza Urbana do Salvador - LIMPURB

RETIFICAÇÃO DE RESUMO DE CONTRATO

NO RESUMO DO CONTRATO ASJUR Nº 006/2014, PUBLICADO NO D.O.M Nº 6.059 DE 20 DE MARÇO DE 2014. PÁG. 15. PROCESSO Nº 016/2014.

ONDE SE LÊ

INSCRITA NO CNPJ N° 07.806.993/0001-32.

LEIA-SE INSCRITA NO CNPJ N° 19.134.393/0001-54

Salvador, 20 de março de 2014

KATIA MARIA ALVES SANTOS

Presidente

ELTON RODRIGUES PINTO Diretor Adm e Financeiro em Exercício

EDITAIS

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

EDITAL

A Coordenadoria de Administração do Patrimônio - CAP, tendo em vista a determinação da Portaria nº 59/2006-SEFAZ, informa as solicitações relativas à aquisição ou utilização de bens imóveis de propriedade do Município, bem como a Transferência de Domínio Útil - TDU:

01 - Processo nº 67654/2013

Data - 23/09/2013

Transmitente - Geane Tavares Santos Sousa. Adquirente - Telma Patrícia Andrade Miranda.

Localização do Imóvel - Condomínio Residencial Morada do Mediterrâneo, Floresta das Margaridas, Alameda Beija-Flor, Casa 05, Jardim das Margaridas, Quadra "C", Lote 07, Pirajá.

Inscrição Imobiliária - 683.452-3

Natureza -TDU

02 - Processo nº 76267/2013

Data - 29/10/2013

Transmitente - Luis Henrique de Amorim Paranhos e sua Esposa

Adquirente - Pedro do Rosário e sua Esposa.

Localização do Imóvel - Condomínio Residencial Emilly, Casa 04. Floresta das Margaridas, Jardim

das Margaridas, Lote 16, Quadra "C", Pirajá. Inscrição Imobiliária - 683.325-0

Natureza -TDU

03 - Processo nº 1300/2014

Data - 10/01/2014

Transmitente - Celso Alberto Leão de Faria

Adquirente - Edmundo Teixeira e sua Esposa

Localização do Imóvel - Loteamento Jd. Encantamento. Área 06 (unificação dos Lotes 02, 03) da

Quadra 18, Rua da Curva do Vinicius, Itapuã.

Inscrição Imobiliária - 555,438-1 Natureza -TDU

04 - Processo nº 63946/2013

Data - 10/09/2013

Transmitente - Município do Salvador.

Adquirente - Sergio Bosca e sua Esposa

Localização do Imóvel - Condomínio Residencial Emilly, Casa 02, Lote 16, Quadra "C", Condomínio

Floresta das Margaridas, Alameda Beija-Flor, São Cristóvão.

Inscrição Imobiliária - 683.317-9 Natureza - Resgate de Enfiteuse

05 - Processo nº 1300/2014

Data - 10/01/2014

Transmitente - Celso Alberto Leão de Faria

Adquirente - Edmundo Teixeira e sua Esposa

Localização do Imóvel - Jardim Encantamento, unificação dos Lotes nº 02 e 03, Quadra 18, Rua da

Curva do Vinícius, Área 06, Itapuã.

Inscrição Imobiliária - 555 438-1

Natureza -TDU

06 - Processo nº 90011/2013

Data - 20/12/2013

Transmitente - Ramos Catarino Construtora e Incorporadora Ltda.

Adquirente - Stanley Malhado Barbosa.

Localização do Imóvel - Loteamento Jd. Pituacú. Lote nº 06 e 10 (unificação), Quadra III. Apartamento nº 702, Alameda Praia do Descobrimento, Condomínio Residencial Natura Atlântico, Ed. Residencial

Natura Atlântico, Boca do Rio. Inscrição Imobiliária - 665.295-6

Natureza -TDU

Os terceiros interessados terão o prazo de 30 (trinta) dias a partir desta publicação para se oporem, mediante solicitação justificada á SEFAZ.

Salvador, 20 de Março de 2014

LAURENTINO MARTINEZ VILAN

Subcoordenador de Administração do Patrimônio.

EDITAL

A Coordenadoria de Fiscalização da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no artigo 5º da Instrução Normativa SEFAZ/DGRM nº 8 de 20 de Fevereiro de 2014, dá conhecimento aos contribuintes abaixo relacionados e identificados pelos seus respectivos nº do CNPJ, das decisões sobre os processos de impugnação interpostos aos Termos de Indeferimento das Opções, referentes ao ano de 2014, pelo Regime Especial Unificado de Arrecadação de Tributos e Contribuições -Simples Nacional instituído pelo Art. nº 12º da Lei Complementar nº 123 de 14 de Dezembro de 2006. e suas alterações, e expedidos em consonância com o § 6º do Art. 16 da citada lei combinado com o Art. 14 e seu § único da Resolução nº 94 de 29 de Novembro de 2011 do Conselho Gestor do Simples Nacional (CGSN).

PROCESSO	CONTRIBUINTE	RESULTADO
24.172/2014	MARIA DIOCRECIA ANDRADE	INDEFERIDO

Salvador, 18 de Marco de 2014.

MARIA IVONETE SANTOS DURAN

Coordenadora de Fiscalização - CFI.

DIVERSOS

TERMO DE ACORDO E COMPROMISSO PIRMADO ENTRE A PREFEITURA MUNICÍPAL DO SALVADOR E A SECRETÁRIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO ESTADO DA BAHIA-SEDUR

Ao vigésimo quinto dia do mês de setembro do ano de dois mil e doze (2012), compareceram, de um lado, a PREFEITURA MUNICIPAL DO SALVADOR, pessoa jurídica de direito público interno, no C.G.C./MF sob n.º 13.927.801/0001-49, neste ato representada pelo limo. Sr. Dr. Cláudio Souza da Silva, brasileiro, casado, administrador, portador da Carteira de Identidade n.º 01.765.955.16, expedida pela SSP/Ba., CPF n.º 381.634.035-00, residente e domiciliado nesta Capital, Superintendente da SUCOM — Superintendência de Controle e Ordenamento do Uso do Solo do Municipio, Austraquia Municipal, lacestra per CNIPI, e de n.º 3.274.398/0001.08, que per de compatibirio. Municipal, inscrita no CNPJ sob o n.º 33.794.298/0001-08, no uso de competência conferida pela Lei n.º 3.994/89 e reorganizada pelas Leis n.ºs 4103, de 29 de junho de confenda pela Lei n.º 3.994/89 e reorganizada pelas Leis n.º 4103, de 29 de julinio de 1990, 4305 de 15 de março de 1991, 5045 de 17 de agosto de 1995, 5245 de 06 de fevereiro de 1997, 5351 de 22 de janeiro de 1998 e a 6085 de 29 de janeiro de 2002, e pelo seu Regimento Interno aprovado mediante os Decretos n.º 13.550 de 24 de abril de 2002 e 19.404/2009 de 18 de março de 2009, representando a PREFETURA MUNICIPAL DO SALVADOR, aqui denominada PMS/SUCOM e do outro lado a SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO ESTADO DA BAHIA-SEDUR, SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO ESTADO DA BAHIA-SEDUR, sediada na Avenida Tancredo Neves n.º 450, 34º andar, Edificio Suarez Trade, Caminho das Arvores, nesta Capital, inscrita no CNPJIMF sob o n.º 05.457.349/0001-70, neste ato representada pelo Sr. Secretário de Desenvolvimento do Estado da Bahia nos termos do Decreto Governamental, de 02 de janeiro de 2007, publicado no Diário Oficial do Estado , edição de 02 de janeiro de 2007, pelo Sr. Secretário Cicero de Carvalho Monteiro, brasileiro, viúvo, engenheiro sanitarista e administrador, portador do RG n.º 01.597574-60, SSP/BA e CPF N.º 245.164.145-20, residente e domiciliado na Avende Euclides da Cunha n.º 324, aprê 703-Edificio Lancaster, Graça, nesta Capital , para celebrarem, como efetivamente celebram o presente Termo de Acordo e Compromisso relativo a empreendimento de Urbanitzação Integrada Uniresidencial , do subgrupo de uso E-5.1 da Lei 3377/84, empreendimento de Interesse Sicial do Programa do Governo uso E-5.1 da Lei 3377/84, empreendimento de Interesse Sicial do Programa do Governo Federal "Minha Casa Minha Vida", a ser implantado em gleha localizada na Rua Eduardo Dotto-Tubarão, Subdistrito de Paripe s/n.º, nesta capital, com a superficie de 223.573,04m² (duzentos e vinte e três mil quinhentos e setenta e três metros e quatro 223.573,04m² (duzentos e vinte e três mil quinhentos e sistenta e três metros e quar-decimetros quadrados) proveniente da maior porção de 238.000,00m² (duzentos e trinta e oito mil metros quadrados), registrada no Cartório do Segundo Oficio de Registro de Imóveis da Comarca de Salvador na matrícula n.º 52.626 e situadas na Ponta da Sapoca, Tubarão, São Tomé de Parípe, no Município de Salvador tudo conforme consta do processo administrativo SUCOM n.º 62015/2011, cujas plantas, documentos e memorial descritivo são parte integrantes e indissociáveis deste Termo, mediante cláusulas e condições seguintes: Cláusula Primeira – Pelo presente instrumento a Prefeitura Municipal do Salvador concederá a Secretária de Desenvolvimento Urbano do Estado da Bahia-SEDUR, Alvará de Licença para execução de empreendimento de Urbanização Integrada Uniresidencial, do subgrupo E-5.1, com a construção de 816 (citocentos e dezesseis) unidades impolitiárias que serão construídas em duas etapas denominadas 1º Etapa com área de 42.965,84m² e 2º Etapa com 52.586,03m² ambas com 408 unidades imobiliárias cada , na gleba localizada na rua Eduardo Dotto, na zona Predominantemente Residencial ZPR-1 da Lei 7.400/2008. Cláusula Segunda — Distribuição de áreas: a Área Total da Gleba-223.573,04m² (duzentos e vinte e três mil quinhentos e setenta e três metros e quatro decimetros quadrados); b. Área

Comercializável: 132.965,65m² (cento e trinta e dois mil novecentos e sessenta e cinco metros quadrados e sessenta e cinco decimetros quadrados), b1. Área Comercializável ocupada por unidades residenciais-95.551,87m² (noventa e cinco mil quinhentos e cinqüenta e um metros e oitenta e sete decimetros quadrados); b.2-Area Comercial 2.464.95m² (dois mil quatrocentos e sessenta e quatro metros e noventa e cinco decimetros quadrados); b.3- Area de Requalificação Urbana e Methoria Habitacional -34.948,83 (trinta e quatro mil novecentos e quarenta e oito metros e oitenta e três decimetros quadrados);c-Area Pública 90.607,39m² (nriventa mil seiscentos e sete metros e trinta e nove decimetros quadrados) com a se "Linte composição: c.1 Areas verdes/Lazer e Complementar do Sistema Viário- 78.354,30m² - (setenta e oito mil trezentos e cinqüenta e quatro metros e trinta) c.2 - Área Institucional-8.171,57m² (cito mil cento e setenta e um metros e cinqüenta e sete decimetros quadrados); c.3 -Sistema Viário- 4.081,52 (quatro mil oltenta e um metros e cinqüenta e dois decimetros quadrados); Cláusula Terceira - As Áreas Públicas pas;arão a integrar o Patrimônio quadrados); Cláusula Terceira — As Areas Públicas pas:arão a integrar o Patrimônio público no ato de registro do empreendimento, sem que advenha ao municipio nus de qualquer espécie; Cláusula Quarta — A Área Institucional será transferida ao Patrimônio da Prefeitura Municipal do Salvador no ato do Registro do empreendimento; Cláusula Quinta — Para complementação do plano urbanístico e em cumprimento às exigências legais, deverá ser apresentado, para avaliação da municipalidade, num prazo máximo de 90 (noventa) dias a contar da data de assinatura deste Termo, os projetos dos equipamentos urbanos de Abastecimento de Água Potável, Energia Elétrica e Iluminação Pública, Espotamento Sanitário e Drenagem, previamente aprovados petas de Concessionadas de Septicas Públicas a participatos dos participatos de Septicas de Septicas participatos de Apastecimento de Apua Potável, Energia Elétrica e Concessionadas de Septicas Públicas a participatos de Públicas participatos de Septicas de Septicas participatos de Apastecimento de Apua Potável, Energia Elétrica de Concessionadas de Septicas participatos de Septicas participatos de Septicas de Septicas participatos participatos de Septicas part Concessionárias de Serviços Públicos pertinentes, bem como os projetos de Pavimentação e Paisagístico todos devidamente acompanhados de seus respectivos memoriais técnicos e justificativas, de acordo com a Legislação municipal; Clausula Sexta — O prazo para conclusão das obras será aquele estipulado no anexo 8 das Leis 3377/84 e 3853/88. Clausula Sétima — Os parâmetros urbanísticos e edificios resultantes do projeto são considerados como normas técnicas especiais para efeito do que dispõem a Lei Municipal 7.719/2009 e Decreto Municipal n.º 11.589/97, que regulamentou o Artigo 18º da Lei Municipal n.º 5.176/96, Cláusula Oitava – A Prefeitura Municipal do Salvador, com a expedição do Alvará de Licença para execução das obras, não reconhece que o titular da licença seja o proprietário do imóvel. **Cláusula Nona** – A inobservância de quaisquer das condições deste Termo de Acordo sujeitará o acordante e/ou aquela responsável pela execução do empreendimento às multas prevista em Lei, sem prejulzo de outras imposições legais; E assim i por estarem acordados e compromissados, assinam este Termo, juntamente com as testemunhas infrafirmadas, afim de que produzam seus legais e jurídicos efeitos. É a vista dos documentos, eu Ana Conceição Rebouças, Secretária Executiva do GASUP/SUCOM, lavrei o presente ato, que lido e achado de acordo, vai assinado pela Acordante e Testemunhas. Salvador,25 de setembro de 2012 U god cights

CLÁUDIO SOUPADAS LVA Superintendente da SUCOM

h O DE CARVALHO MONTEIRO tário de Desenvolvimento do Esta do Estado da Bahia-SEDUR

\$658.964.085 -87



FESTIVAL DA CIDADE AGITA SALVADOR

Programação do evento multicultural contempla a capital nos seus 465 anos

A segunda edição do Festival da Cidade começa no próximo domingo e segue até o dia 30, trazendo como forte característica a diversidade cultural. A programação reúne apresentações teatrais ao ar livre, cordelistas, cinema, shows musicais, poesia em ônibus, grafite e até um grande passeio ciclístico, tudo gratuito, em comemoração aos 465 anos de Salvador, celebrados no dia 29. A Prefeitura também programou uma série de anúncios e solenidades que vão beneficiar os soteropolitanos durante toda a semana. "Procuramos fazer uma programação cultural diversificada, que possa traduzir essa multiplicidade da cidade. São várias linguagens que demonstram a valorização da cultura, coisa que por muito tempo ficou abandonada, esquecida em nossa cidade. Nossa iniciativa vai alcançar diversos bairros, da Praça Cayru a Cajazeiras, com uma programação que vai muito além da música. Tradicionalmente se faz eventos na cidade apenas na Barra, e é preciso quebrar esse eixo. Dessa vez vamos levar os eventos para diversos bairros, procurando garantir um equilíbrio entre as regiões para que os cidadãos possam ter alternativas de lazer e de atividades culturais perto de onde eles moram", afirmou o prefeito ACM Neto.

"Em seu primeiro ano, o Festival da Cidade já foi bem-sucedido. Agora, ampliamos sua abrangência em termos das expressões artísticas contempladas", frisou o secretário Guilherme Bellintani. O presidente da FGM acrescentou: "Será um evento multicultural com programação diversa espalhada em todos os cantos da cidade, com uma linguagem que tem a cara de Salvador".

44444

MULTICULTURA

O aniversário da primeira capital do Brasil vai ser comemorado com ato ecumênico solene, dia 29, na Igreja do Bonfim, às 8h30. Mas os "mimos" a cidade vai ganhar todos os dias. Uma caixa de presente de grandes dimensões será palco de intervenções inusitadas em oito pontos diferentes de Salvador. Outro destaque da programação será a volta dos cordelistas à Praça Cayru. Um palco móvel será montado e doado pela Prefeitura, na próxima segunda-feira, para que os artistas de rua possam voltar a se apresentar no local e vender suas criações. Durante toda a semana, sempre uma dupla de cordelistas se apresentará, das 12h às 13h, realizando um Festival de Cordel, comandado por Bule-Bule. Teatro, cinema, literatura, danca e música são outros atrativos do evento, que terá sua abertura

ça e música são outros atrativos do evento, que terá sua abertura no próximo domingo, com uma programação infantil na Rua de Lazer da Barra, tendo a participação da Turma do Barrinha e uma minifazenda. Já no Dique, haverá uma apresentação do Movimento Alavontê, num minitrio, com saída e chegada no restaurante A Porteira. Daí em diante, todos os dias haverá atrações em diversos pontos, como o Stand Un Kombi, um

o Stand Up Kombi, um veículo plotado que vai parar em vários locais para servir de palco para apresentações hilariantes. Por fim, o Passeio Ciclístico com Performance Teatral sairá do

Campo Grande também no domingo, acompanhado de artistas que vão se apresentando ao longo do percurso.

Ainda no domingo, as comemorações invadirão a Arena Fonte Nova, durante o clássico Ba-Vi, quando torcida e jogadores farão uma homenagem à cidade. À noite, no mesmo dia, o cinema e o teatro tomam contam da grade do festival, com a apresentação da Leitura Dramática de Antígona, de Aninha Franco, no Palacete das Artes, na Graça, às 20h, e a primeira noite do Cinema na Praça, às 19h, no Largo Dois de Julho, com o filme Bahia de Todos os Santos, de Trigueirinho Neto.

DEBATES E INTERVENÇÕES

tor baiano Jorge Amado, adaptada e dirigida por Edvard Passos, que seguirá de segunda (24) a domingo (30), na Igreja de Santana, no Rio Vermelho. Também é bastante aguardada a primeira encenação ao ar livre da peça A Bofetada, no Farol da Barra, na próxima quinta-feira, às 19h. Segundo o presidente da FGM, "o festival tem a vantagem de criar novas opções artísticas para a cidade e para a população".

MÚSICA

Os shows começam na sexta-feira (28), às 19h, na Praça Cayru, com a apresentação de Moraes Moreira. Logo após, Saulo entra no palco com Luiz Caldas. No bairro de Cajazeiras, as atrações serão a Oito7Nove4 e Leo Santana. Já no sábado, dia em que a cidade completará 465 anos, a banda Cheiro de Amor recebe convidados no Dique do Tororó, onde gravará seu novo DVD no palco flutuante.

